EN ATTACHMENTS TO THE MANUAL Legend

IT ALLEGATI AL MANUALE Legenda
ES ADJUNTOS A EL MANUAL Leyenda
PT ANEXOS DO MANUAL Escala

EL NMAPAPTHMATA OAHIIQN Nivakag
DE ANLAGEN zZzU DIESEM HANDBUCH Zeichenerklarung
FR ANNEXES AU MANUEL Légende
NL INSTALLATIEDELEN IN DEZE GEBRUIKSHANDLEIDING Legenda
SV BILAGA TILL MANUALEN Beskrivning
SuU KAYTTOOHJEEN LIITTEET Kuvatekstit
NO VEDLEGG TIL DENNE HANDBOKEN Tegnforklaring
DA BILAG TIL DENNE MANUAL Tekstforklaring
PL ZALACZNIKI DO PODRECZNIKA Legenda
CS PRILOHY NAVODU Legenda
HU A KEZIKONYVNEK A MELLEKLETEI Jelmagyarazat
UA OOOATOK A0 NMOBHOI IHCTPYKLUII lNerenpa
RO ANEXE LA MANUALUL Legenda
SL PRILOGE K PRIROCNIKU Legenda
HR PRILOZI OVIH UPUTSTVA Legenda
ET KAESOLEVA KASIRAAMATU LISAD Legend

LT INSTRUKCIJY PRIEDAI Pavadinimas
LV ROKASGRAMATAS PIELIKUMI Apziméjumi
SK PRILOHY K TOMUTO NAVODU Legenda
BG NMPUNOXEHUA KbM TOBA PbKOBOLCTBO Nerenpa

1A1 1B1 1B2
EN Electronic Controller Drain solenoid valve coil Liquid solenoid valve coil
IT Controllore elettronico Bobina elettrovalvola di scarico Bobina elettrovalvola liquido
ES Controlador electrénico Bobina electro valvula de descarga Bobina electro valvula de liquido
PT Dispositivo de controlo electrénico Bobine da electrovalvula de descarga Bobine da electrovalvula de liquido
EL HAekTpovikog EAeYKTAG nnvio Tng nAekTPo-BaABidag anooTpdayylong nnvio TG nAektpo-BaApidag Tou uypol
DE Schalttafel Ableitungselektronventilspule Flussigkeit elektronventilspule
FR Controleur électronique Bobine électrovalve de décharge Bobine de I'électrovanne de liquide
NL Besturing Spoelelektrouitlaat-ventiel Vloeistof magneetventiel spoel
SV Elektronisk styrenhet Elektrisk relaventil Elektrisk vatskeventil
SU Elektroninen ohjain Tyhjennyksen magneettiventtiilin hiili Nestemainen magneettiventtiilin kela
NO Elektronisk styreenhet Bandring til dreneringens magnetventil Flytende magnetventil spole
DA Elektronisk styreapparat Solenoideventilssole i aflabet Spole i solenoideventilen af veeske
PL Tablica potaczen elektrycznych Cewka zaworu ele-ktromagnetycznego odptywu Cewka zaworu elektromagnetycznego cieczy
CS Elektronicky kontrolor Civka elektroventilu vypousténi Civka elektroventilu kapaliny
HU Elektronikus vezérlé Leeresztés magnesszelep tekercso Folyadék magnesszelep tekercso
UA EnekTpoHHWUI KOHTponep O6MOTKa enekTpomMarHiTHOro 3fIMBHOro KranaHa KoTylka enektpomarHiTHoro Knanaxa ans
piavH
RO Controler Electronic Electromagnetice scurgeti supapa bobina Bobina electroventilului de lichid
SL Elektronski krmilni sistem Tuljava elektromagnetnega ventila odvoda Tuljava elektromagnetnega ventila tekocina
HR Elektronicki upravljac¢ Namotaj elektromagnetskog ventila za odvod Zavojnica od elektroventilu tekuceg
ET Elektriline juhtmoodul Valjavoolu solenoidklapi pool Spiraal solenoidventiil vedeliku
LT Elektroninis valdiklis Drena=ies sistemos magnetinio vo=tuvo ri Solenoidinj vo=tug skyscio rité
LV Elektroniskais kontrolleris Drena=as solenala varsta spole Spole no solenoida varstu skidro
SK Elektronicky ovladac Cievka solenoidového ventilu odtoku Cievka elektromagnetu ventilu kvapaliny
606MHa Ha eneKTpoMarH1TeH KnanaH Ha

BG EnekTpoHeH KoHTponep BobuHa Ha apeHaxHUA coneHouaeH KnanaH

TE4YHOCTTa
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1B3 1M1 1M2 1M3

EN By-pass solenoid valve coil Refrigerant compressor Fan Motor Glycol circulator

IT Bobina elettrovalvola di by-pass Compressore refrigerante Ventilatore Pompa di circolazione
ES Bobina electro valvula de by-pass Compresor refrigerante Ventilador Bomba de circulacion
PT Bobine da electrovalvula de by-pass Compressor refrigerante Ventilador Bomba de circulagao
EL nnvio TnG nAekTpo-PaABidag Tou Napakauyng S UUMIECTAG Aveplotpag AvTAia KuKAo@opiag
DE By-pass elektronventilspule Kaeltemittelverdichter Ventilator Umwalzpumpe
FR Bobine de I'électrovanne de bypass Compresseur réfrigérant Ventilateur Pompe de circulation
NL Bypass magneetventiel spoel Compressor van het koelmiddel Ventilator Circulatiepomp
SV Elektrisk bypassventil Kylkompressor Flaktmotor Cirkulationspump
SuU Bypass magneettiventtiilin kela Jaahdytydkompressori Tuuletinmoottori Kiertovesipumppu
NO Bypass magnetventil spole Kjolekompressor Viftemotor Sirkulasjonspumpen
DA Spole i solenoideventilen af bypass Kalerkompressor Bleesermotor Cirkulationspumpe
PL Cewka zaworu elektromagnetycznego bypass Sprezarka czynnika chtodniczego Silnik wentylator Pompy obiegowej
CS Civka elektroventilu bypass Kompresor chladice Ventilator Obéhové Cerpadlo
HU Bypass magnesszelep tekercso Hltékompresszor Ventilator Cirkulacios szivattyu
UA Kotyuika nepiggﬁg:gro ENeKTpOoMarHiTHoro Komnpecop xonogoareHty [BuryH BeHTUNATOpa [BWryH BeHTUNATOpa
RO Bobina electroventilului de bypass Agent frigorific compresor Ventilator Pompa de circulatie
SL Tuljava elektromagnetnega ventila bypass Hladilni kompresor Ventilator Obtocna ¢rpalka
HR Zavojnica od elektroventilu bypass Rashladni kompresor Motor ventilatora Cirkulator glikola
ET Spiraal solenoidventiil bypass Jahutusvedeliku kompressor Ventilaatori mootor Gliikooli ringluliti
LT Solenoidinj voZtug bypass rité SaltneSio kompresorius Ventiliatoriaus variklis Glikolio siurblys
LV Spole no solenoida Bypass Dzesétaja kompresors Ventilatora motors Glikola cirkulacijas suknis
SK Cievka elektromagnetu ventilu bypass Kompresor chladiaceho prostriedku Motor ventilatora Glykolovy cirkulator

606VHa Ha eneKTpoMarHuTeH KnanaH Ha bai- Oeuraten Ha
BG nac Komnpecop 3a oxnagutens BeHTMNaTOpa LinpkynaTop 3a rnukon
1P1 1P2 1Q1

EN High pressure Switch Fan pressure Switch Compressor circuit breaker

IT Pressostato di sicurezza Pressostato ventilatore Interruttore automatico compr.

ES Presostato de alta presion Presostato ventilador interruptor automatico del compresor

PT Manostato de seguranga Manostato de ventilagao Interruptor automatico de compressor

EL Ol0KOMNTNG TNG UWNARG NiEoNg OlOKONTNG TNG NIECNG AVEUTTHPWY AuTopaTOG OlaKONTNG CUUMIECTWY

DE HD-Druckschalter Druckschalter Kompressor Hauptschalter

FR Pressostat haute pression Pressostat de ventilation Interrupteur automatique de compresseur

NL Pressostaat hoge druk Pressostaat Ventilator Compressor automatische schakelaar

SV Hogtrycksbrytare Flaktens tryckbrytare Kompressorns automatiska kretsbrytare

SuU Korkeapainekytkin Tuuletinpaineen kytkin Kompressorin katkaisin

NO Bryter for hayt trykk Viftetrykkbryter Overbelastningsbryter for kompressor

DA Haijttrykskontakt Blaesertrykskontakt Kompressorafbryder

PL Wysokocisnieniowy wyt. ochronny Wylacznik cisnieniowy wentylatora Sprezarka automatyczny przetgcznik

CS Bezpecnostni tlakomér Tlakomér ventilatoru Automaticky spinac kompr.

HU Biztonsagi presszosztat Ventilator presszosztat Kompresszor 6nmiikodé megszakito

UA Pene Brcokoro Tncky Pene Tucky BeHTMNATopa ABTOMaTUYHWI BUMUKAY KOMMpecopa

RO Presostat de inalta presiune Ventilator presostat Compresor intreruptor

SL Varnostni presostat Presostat ventilatorja Avtomatsko stikalo kompr.

HR Visokotlacni prekidac Tlacni prekidac ventilatora Osigura¢ kompresorskog sklopa

ET Korgsurveliliti Ventilaatori survelliliti Kompressori vooluringi lGliti

LT Auksto slegio jungiklis Ventiliatoriaus slégio jungiklis Kompresoriaus grandinés kirtiklis

LV Augsta spiediena sledzis Ventilatora spiediena slédzis Kompresora sledzis

SK Spina¢ vysokého tlaku Tlakovy spina¢ ventilatora PreruSovac obvodu kompresora

BG lMpekbcBay BUCOKO HansAraHe lMpekbcBay Ha BeHTUnaTopa MNMpexbcBay 3a komnpecopa

1Q2 1Q3 1R1

EN Fan circuit breaker Transformer circuit breaker Compressor crankcase heater

IT Interruttore automatico ventilatore Interruttore automatico trasformatore Resistenza carter compressore

ES interruptor automatico del ventilador Interruptor automatico del transformador Resistencia de carter del compresor
PT Interruptor automatico de ventilagéo Disjuntor de circuito do transformador Aquecedor do carter do compressor
EL AuTopaTOG dlaKONTNG TOU QVEULOTHPA OlaKONTNG KUKAWUOTOG TOU PETOOXNHUATIOTH >upnieoth BeppdoTpa GTPoParobAAapo
DE Ventilator Hauptschalter Schutzschalter des Transformators Compressor Kurbelwannenheizung
FR Interrupteur automatique de ventilation disjoncteur du transformateur Chauffe-carter du compresseur

NL Ventilator automatische schakelaar stroomonderbreker van de transformator Compressor carterverwarming

SV Flaktens automatiska kretsbrytare kretsbrytare av transformatorn Kompressor vevhusvarmare
SU Tuulettimen katkaisin suojakytkimen muuntajan Kompressori kampikammion [&mmitin
NO Overbelastningsbryter for vifte effektbryter av transformatoren Kompressor Veivhusvarmeren

DA Blaeserafbryder afbryder af transformeren Kompressor krumtaphus varmelegeme
PL Wentylator automatyczny przetgcznik wylgcznik automatyczny transformatora Grzatka karteru sprezarki

CS Automaticky spinac ventilatoru jisti¢ transformatoru Kompresor klikové skfiné topeni
HU Ventilator 5nm(ikddé megszakitd megszakité a transzformator Kompresszor forgattyuhaz fiitéssel

ABTOMaTUYHWI BUMMKAY BEHTUNATOPA . -

UA TpaHcgopmaTopHUii BUMUKaY MipirpiBay kapTepa Komnpecopa
RO Ventilator intreruptor intrerupator de circuit a transformatorului Compresor carter incalzirea

SL Avtomatski stikalo ventilatorja odklopnik na transformatorju Upor zas¢itnega okrova kompresorja
HR Osigurac ventilatorskog sklopa Osigurac€ od transformatora Grija¢ kartera kompresora

ET Ventilaatori vooluringi luliti kaitsellliti on trafo Kompressori survekambri soojendi
LT Ventiliatoriaus grandinés kirtiklis grandinés pertraukiklis transformatoriaus Kompresoriaus karterio Sildytuvas
LV Ventilatora slédzis Sled=iem no transformatora Kompresora motora kartera #ditajs
SK PreruSovac obvodu ventilatora Isti¢ transformatora Zariadenie na zahrievanie kfukovej skrine

kompresora

BG MNpekbcBay 3a BeHTUNaTopa TpaHchopmaTop NpekbcBay Ha BepuraTta Harpesaten Ha kapTepa Ha komnpecopa
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1R2 1R3 1s1 1s2
EN Electrical panel heater Condensate drain heater Main power switch Plug
IT Scaldiglia quadro elettrico Scldigla scarico condensa Interruttore ON/OFF Spina
ES Calentador del cuadro eléctrico Calentad(:goiczlsnisa‘ccfggador de Interruptor luminoso Enchufe
PT Aquecedor do painel elétrico Aquecedor da escoador de condensagao Interruptor ON/OFF Ficha eléctrica
. S OgppdoTpa TNG ANOCTPAYYLONG . .
EL BepudoTpa 0 NAEKTPIKOG NivoKag OULNUKVOUGTWY pnoutov ON-OFF Buopa
DE Elektrischen Schalttafel heizelement Heizelement des Kondensatableiter Hauptschalter Stecker
FR Réchauffeur du panneau électrique Réchauffeur de purge de condensats Interrupteur général Fiche
NL Verwarmer het elektrische paneel Verwarmer van de condenslozer Hoofdschakelaar Stekker
SV Varmare den elektriska panelen Varmare for kondensvattenutlopp ON/OFF strombrytaren Kontakt
SuU Lammitin sdhkoétaulun Lammitin on kondenssin tyhjennys Paavirtakatkaisin Tulppa
NO Varmeren det elektriske panelet Varmeren pa kondensatdrenering Hovedstrgmbryter Plugg
DA Varmer det elektriske panel Varmer af kondensaflgb Hovedstremskontakt Stikkontakt
PL Grzaltka z Tablica elektryczna Grzatka z odprowadzania kondensatu Wytacznik gtéwny Wtyczka
CS Ohrivac na elektricky panelu Ohfivac na vypu t kondenzace Spina¢ ON/OFF Zasuvka
HU Fitékésziilék a elektromos panelt Flt6készilék a kondenzarum leeresztd ON/OFF fékapcsolo Villasdugo
UA O L . [0NI0BHMIN BUMUKAY XMUBIEHHS
EnekTponaHenbHuii obirpisay Mipirpisay BigBEAeHHA KOHAEHCATY Bunka
RO Incalzitor de electric panoul Incalzitor de condens drenaj ON/OFF intreruptor Priza
SL Grelec elektricna plosca Grelec odvajalnik kondenzata Stikalo ON/OFF Vtic
HR Grijac elektricna ploca Grijac¢ odvoda kondenzata Glavni prekida¢ napajanja Utika¢
ET Elektripaneel kittekeha Kondensaadi valjavool kittekeha Elektrivoolu pealuliti Pistik
LT Sildytuvas elektros skydelis Kondensato drena=as 3dytuvas Pagrindinis maitinimo jungiklis Kaistis
LV Silditajs no elektriskas panelis Silditajs no kondensata drena=as Galvenais jaudas séldzis Aizbaznis
SK Ohrievac na elektricky skrina Ohrievac na odtok kondenzatu Hlavny vypinac ZastrCka
BG HarpeBaTern eneKTp1M4eckoTo Tabno HarpeBaTten Ha [lpeHax 3a KoHaeH3aTa ['maBeH cunoB NpeBKoYBaTesn KoHTakT
1S3 1T1-1T2-1T3 1v1 1v2
EN ZERO DRAIN Terminal blocks Transformer Solenoid drain Valve Liquid solenoid valve
IT Morsettiera ZERO DRAIN Trasformatore Elettrovalvola di scarico completa Elettrovalvola liquido
ES Bornes ZERO DRAIN Transformador Electro valvula de descarga Electro valvula de liquido
PT Caixa de terminais ZERO DRAIN Transformador Electrovalvula de descarga total Electrovalvula de liquido
EL HAekTpikoi noAot ZERO DRAIN MeTaoXnNHATIOTAG HAekTpoBaABida aguddt nAekTpo-BaABidag Tou uypou
DE Reihenklemmen ZERO DRAIN Transformator Kondensatableiter komplett Flissigkeit elektronventil
FR Boite terminale électrique ZERO DRAIN Transformateur Purge de condensants Electrovanne de liquide
NL Klemmenstrook box Elektrisch ZERO DRAIN Transformator Magneetklep condensafvoer Vloeistof magneetventiel
SV Elektrisk plint ZERO DRAIN Transformator tdbmningsrelaventil Vatskeventil
SuU Liitinlohkot ZERO DRAIN Muuntaja Tyhjennyksen magneettiventtiili Nestemainen magneettiventtiilin
NO Rekkeklemmer ZERO DRAIN Forsterker Magnetdreneringsventil Flytende magnetventil
DA Terminalblokke ZERO DRAIN Transformer Solenoideaflgbsventil Solenoideventilen af vaeske
PL Skrzynka bIOkgl‘észoacliDSFI{(gm elektrycznych Transformator Elektromagnetyczny zawér Zaworu elektr.omagnetycznego
spustowy cieczy
CS Svorkovnice ZERO DRAIN Trasformator Kompletni elektroventil vypousténi Elektroventilu kapaliny
HU Kapcsoldléc ZERO DRAIN Transzformator Teljes leeresztési magnesszelep Folyadék magnesszelep
UA ZERO DRAIN KrniemHi 6roku TparchopmaTop EnekTpomarHiTHWi 3nuBHUn EJ‘IeKTpOMarHiTH.I/IVI KnanaH
KnanaH NS piavHn
RO ZERO DRAIN terminal bloc Transformator Complet Electrovalva Electroventilului de lichid
SL Prikljuéna plod&a ZERO DRAIN Transformator Popoln elektromagnetni ventil Elektromagnevt.nega ventila
odvoda tekocina
HR Terminali za ZERO DRAIN Transformator Elektromagnetski ispusni ventil Elektroventilu tekuéeg
ET ZERO DRAINiI terminaliplokid Trafo Solenoidi valjavoolu klapp Solenoidventiil vedeliku
LT ZERO DRAIN gnybty blokas Transformatorius Magnetinis drena=o0 vo=tuga Solenoidinj vo=tug skyscio
LV ZERO DRAIN spailu bloki Transformators Solenoida drena=as arsts Solenoida varstu Skidro
SK Bloky terminalu odtoku ZERO DRAIN Transformator Solenoidovy ventil odtoku Elektromagnetu ventilu kvapaliny
BG TepmuHanyu 6nokose ZERO DRAIN TpaHcdhopmaTop ConeHounpeH ApeHaxeH KnanaH eneKTpOMTir:FlgsrTgnanaH Ha
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1V3 ACC CB CBL CNA CND
EN By-pass solenoid valve Tank Compressor box Cables Sacrificial anode Condenser
IT Elettrovalvola By-pass Serbatoio Box compressore Cablaggio Anodo sacrificale Condensatore frigo
ES Electro valvula de by-pass Tanque Box compresor Cableado Anodo sacrificial Condensador
PT Electrovalvula de by-pass Tanque Caixa de compressao Cablagem Anodo sacrificial Cc;zgglgﬁsgor
EL nNAeKTPO-BaABidag Tou napakapywng Asgtapevh >upnieathg KiBwTtlo KoAwdiwon Bualagépevn avodo S UUMUKVWTAG
DE By-pass elektronventil Tank Verdichter box Verdrahtung Opferanode Kuhlkondensator
FR Electrovanne de bypass Réservoir Boite de compresseur cables Anode sacrificielle Condenseur
NL Bypass magneetventiel Tank Compressor box Bedrading Opofferingsanode Condenser
SV Bypassventil Tank Kompressorbox Kablar Offeranod Kondensator
SuU Bypass magneettiventtiilin Sailio Kompressorilaatikko Johdot Séhkdanodi Lauhdutin
NO Bypass magnetventil Tank Kompressorboks Kabler Offeranode Kondensator
DA Solenoideventilen af bypass Tank Kompressorkasse Kabler Offeranode Kondensator
PL Zaworu elektromagnetycznego bypass Zbiornik Przekaznik sprezarki Potaczen Anody protektorowej Kondensator
CS Elektroventilu bypass Nadr=e Box kompresoru Kabeloani Obétovanou anodou K;?Igszﬁvi;r
HU Bypass magnesszelep Tartaly Kompresszor haz Huzalozas Aldozati anod Hdtékondenzator
UA I'IepenyCKHmmKne:r?ggpomarHlTHvm Bak Kopo6ka komnpecopa Kabeni ButpaTHuin aHoq, KonpgeHcatop
RO Electroventilului de bypass Tanc Caseta de compresor Cablarea Anod de sacrificiu Condensator
SL Elektromagnetnega ventila bypass Rezervoar OhiSje kompresorja O=ienje Zrtveno anoda Hladilni kondenzator
HR Elektroventilu bypass Spremnik Kutija kompresora Kablovi Zrtvenih anoda Kondenzator
ET Solenoidventiil bypass Paak Kompressori kast Kaablid Kuluanoodi Kondensaator
LT Solenoidinj voZtug bypass Rezervuaras Kompresoriaus dez=2 Laidai Aukojimo anodo Kondensatorius
LV Solenoida Bypass Tvertne Kompresora karba Kabeli UpuréSanas anoda Kondensators
SK Elektromagnetu ventilu bypass Nadr= Skriia kompresora Kable Obetny andda Kondenzor
BG eneKkTpoMarHuTeH KnanaH Ha ban-nac Pesepsoap KomnpecopHa kyTus Kabenu XepTtBeH aHopa KoHnpgeH3aTop
CNV CPL EB ED
EN Fan capacitor Capillary tube Electrical box 10 micron filter element
IT Condensatore del ventilatore Tubo capillare Box quadro elettrico Cartuccia 10 micron
ES Condensador del ventilador Tubo capilar Caija eléctrica Cartucho 10 micron
PT Condensador do ventilador Tubo capilar Quadro eléctrico Cartucho de 10 micron
EL Y UUNUKVWTAG TOU OVEUIOTAPOG TpLxoewdNg ZWANVOG HAEKTPIKO KIBWTIO otouxeio @iATpwy 10 pkpou
DE Anlaufkondensator flr den Ventilator Kapillar Rohr Elektrischer box 10 Mikron Filtereinsatz
FR Condenseur de ventilation Tubo capillaire Boite électrique Cartouche 10 micron
NL Condensator van de ventilator Capillair Elektro doos 10 micron filter element
SV Flaktkondensator Kapillarror Elektrisk box 10 microns filter
SU Tuulettimen kapasitaattori Kapillaariputki Sahkorasia 10 mikronin suodatinpanos
NO Viftekondensator Kapillarrgr Elektrisk boks 10 mikron filterelement
DA Blaeserkondensator Kapilleer rgrledning Elektrisk boks 10 mikrometer filterelement
PL Kondensator wentylator Kapilara Elektryczna skrzynka 10 mikron filtrujg element
CS Kondenzator ventilatoru Kapilarni trubka Box rozvadéce Vlo=ka 10 mikrod
HU Ventilator kondenzator Kapillaris csé Elektromos kapcsolédoboz Sz(rébetét 10 mikron
UA KoHnpaeHcaTtop BeHTUnATOpa KaninsipHa Tpybka EnekTpnyHa kopobka ®inbTpytoumii enemeHt 10
MiKpOH
RO Condensator ventilator Tub capilar Caseta electrice Cartus der microni
SL Kondenzator ventilatorja Kapilarna cev OhiSje elektricne plosce 10 mikronski filter
HR Kondenzator ventilatora Kapilarna cijev Elektricna kutija 10 mikronski sastavni dio filtra
ET Ventilaatori kondensaator Kapillaartoru Elektrikilp 10 mikroni paksune filterelement
LT Ventiliatoriaus naSumas Kapiliaro vamzdis Elektriné dez=® 10 mikrony filtravimo elementas
LV Ventilatora kondensators Kapilarais caurulvads Elektrokarba Desmit mikronu filtra elements
SK Kompenzator ventilatora Kapilarna hadicka Elektricka skrina Filtracny prvok (10 micron)
BG KoHnpaeH3aTtop Ha BeHTunarTopa KanunspHa Tpbb6a Enektpuyecka kytus 10 MyKkpoHa unTbpeH enemeHT
EH EP EQ EVA F1-F2
EN 0.01 micron filter element 1 micron filter element 5 micron filter element Evaporator Fuses
IT Cartuccia 0.01 micron Cartuccia 1 micron Cartuccia 5 micron Evaporatore Fusibili
ES Cartucho 0.01 micron Cartucho 1 micron Cartucho 5 micron Evaporador Fusibles
PT Cartucho de 0.01 micron Cartucho de 1 micron Cartucho de 5 micron Evaporador Fusiveis
EL otoxeio @iAtpwy 0.01 pkpou oTtoeio @IATpwy 1 pkpou oToleio @IATpwv 5 pkpou E&aTotng ©puUaAideg
DE 0.01 Mikron Filtereinsatz 1 Mikron Filtereinsatz 5 Mikron Filtereinsatz Verdampfer Sicherungen
FR Cartouche 0.01 micron Cartouche 1 micron Cartouche 5 micron Evaporateur Fusibles
NL 0.01 micron filter element 1 micron filter element 5 micron filter element Verdamper Zekeringen
SV 0.01 micron filter t 1 micron filter t 5 micron filter Varmevaxlarer Sakringar
SuU 0,01 mikronin suodatinpanos 1 mikronin suodatinpanos 5 mikronin suodatinpanos Haihdutin Varokkeet
NO 0.01 mikron filterelement 1 mikron filterelement 5 mikron filterelement Evaporator Sikringer
DA 0,01 mikrometer filterelement 1 mikrometer filterelement 5 mikrometer filterelement Koleelement Sikringer
PL 0.01 mikron filtrujg element 1 mikron filtrujg element 5 mikron filtrujg element Parownik Bezpiecznik
CS Vlo=ka 0.01 mikrog Vlo=ka 1 mikron Vlo=ka 5 mikron Odparovaé Pojistky
HU Sz(rébetét 0.01 mikron Sz(ir6betét 1 mikron Sz(ir6betét 5 mikron Parologtatd Biztositékok
UA ®DinbTpytounii enemeHT 0,01 Mkm | PinbTpytounin enemeHT 1 MKkm DinbTpyrounii enemeHT 5 MiKpoH BunapHuk 3anobixHukm
RO Cartus de 0.01 microni Cartus de 1 microni Cartus de 5 microni Evaporator Sigurante
SL 0,01 mikronski filter 1 mikronski filter 5 mikronski filter Izparilnik Varovalke
HR 0.01 mikronski sastavni dio filtra 1 mikronski sastavni dio filtra 5 mikronski sastavni dio filtra Isparivac Osiguraci
ET | 0,01 mikroni paksune filterelement 1 mikroni paksune filterelement 5 mikroni paksune filterelement Aurusti Kaitsed
LT | 0,01 mikrono filtravimo elementas 1 mikrono filtravimo elementas 5 mikrony filtravimo elementas Garintuvas Saugikliai
LV 0,01 mikrona filtra elements Viena mikrona filtra elements Piecu mikronu filtra elements Iztvaikotajs Drosinataji
SK Filtracny prvok (0.01 micron) Filtracny prvok (1 micron) Fitracny prvok (5 micron) Odparovac Poistky
BG | 0.01 MmukpoHa ovnTbpeH enieMeHT 1 MUKPOH hUNTbPEH ENEeMEHT 5 MUKpoHa hnnTbpeH efieMeHT M3naputen Mpeanasutenu
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FD FF FH FP

EN Air filter 10 micron Filter dryer Air filter 0.01 micron Air filter 1 micron

IT Filtro aria 10 micron Filtro deidratore Filtro aria 0.01 micron Filtro aria 1 micron

ES Filtro aire 10 micron Filtro dehidatador Filtro aire 0.01 micron Filtro aire 1 micron

PT Filtro ar de 10 micron Filtro desidratante Filtro ar 0.01 micron Filtro ar 1 micron

EL OiAtpo agpa 10 pkpou DOiATpo agudatwong Oitpo agpa 0.01 pkpou OiAtpo agpa 1 pkpou

DE Luftfilter 10 Mikron Dehydratisierfilter Luftfilter 0.01 Mikron Luftfilter 1 Mikron

FR Filtre & air 10 micron Filtre déshydrateur Filtre & air 0.01 micron Filtre & air 1 micron

NL Luchtfilter 10 micron Filter koelmiddel Luchtfilter 0.01 micron Luchtfilter 1 micron

SV Luft filter 10 micron Filter torkare Luft filter 0.01 micron Luft filter 1 micron

SuU Il ansuodatin 10 mikronia Suodatinkuivain limansuodatin 0,01 mikronia llmansuodatin 1 mikronia

NO Luftfilter 10 mikron Filtertarker Luftfilter 0.01 mikron Luftfilter 1 mikron

DA Luftfilter 10 mikrometer Filtertarrer Luftfilter 0,01 mikrometer Luftfilter 1 mikrometer

PL 10 mikron powietrzny filtr Filtr odwadniajacy 0.01 mikron powietrzny filtr 1 mikron powietrzny filtr

CS Filtr vzduchu 10 mikronu Filtr dehydrovatele Filtr vzduchu 0.01 mikronu Filtr vzduchu 1 mikronG

HU Leveg6sziré 10 mikron SzaritoszUrd Levegdsziré 0.01 mikron Leveg6sziré 1 mikron

UA MosiTpsaHMn dinbTp 10 MiKpoH ®dinbTp-ocyLuyBay MogiTpsaHun dinbTp 0,01 MikpoH MosiTpsaHMN dinbTp 1 MiKpoH

RO Filtru de aer 10 microni Filtru uscator Filtru de aer 0.01 microni Filtru de aer 1 microni

SL 10 mikronski zracni filter Susilni filter 0,01 mikronski zra¢ni filter 1 mikronski zracni filter

HR 10 mikronski zrachni filtar Filtar susaca 0.01 mikronski zracni filtar 1 mikronski zraéni filtar

ET Ohufilter, 10 mikroni paksune Filterkuivati Ohufilter, 0,01 mikroni paksune Ohufilter, 1 mikroni paksune

LT 10 mikrony oro filtras Filtro d=iovintuvas 0,01 mikrono oroifltras 1 mikrono oro filtras

LV Desmit mikronu gaisa filtrs Filtra ZAvetava 0,01 mikrona gaisa filtrs Viena mikrona gaisa filtrs

SK Vzduchovy filter (10 micron) Susic filtra Vzduchovy filter (0.01 micron) Vzduchovy filter (1 micron)

BG Bb3gyweH dpuntbp 10 MukpoHa DUnTbP Ha CyLIMNHATA Bbapywer duntbp 0.01 mukpoHa Bb3ayweH puntbp 1 MUKPOH

FQ FR FT FVvV G
EN Air filter 5 micron Drain screen Noise filter Fan motor fuse Grid
IT Filtro aria 5 micron Filtro a rete Filtro antidisturbo Fusibile del ventilatore Griglia
ES Filtro aire 5 micron Filtre a filet Filtro de ruido Fusibles del ventilador Rejilla
PT Filtro ar 5 micron Filtro em rede Filtro de ruido Fusivel do ventilador Grelha
EL OiATpo agpa 5 pKpoU Oixtu PiATpo BopuBou diATtpo OpuaAAida avepoTHPWY NAEYHO
DE Luftfilter 5 Mikron Netzfilter Rauschfilter Ventilatorsicherung Gitter
FR Filtre a air 5 micron Filtro a red Filtre de bruit Fusible de ventilateur Grille
NL Luchtfilter 5 micron Net filter Ruisfilter Ventilator zekering Grig
SV Luft filter 5 micron Natfilter Brusfilter Flaktsakring Galler
SuU limansuodatin 5 mikronia Tyhjennysruutu Kohinasuodatin Tuuletinmoottorin varoke Ritila
NO Luftfilter 5 mikron Dreneringsskjerm Stoyfilter Viftemotorsikring Nett
DA Luftfilter 5 mikrometer Aflgbsskaerm Stayfilter Sikring til bleesermotor Gitter
PL 5 mikron powietrzny filtr Siatka filtr Filtr szumow Wentylator bezpiecznik Krata
CS Filtr vzduchu 5 mikront Sitovy filtr Sumovy filtr Pojistka ventilatoru Mri=ka
HU Leveg0dsz(ird 5 mikron Szitasz(ird Zajsz(rd A ventilator biztositéka Racs
UA MoBiTpsAHWUI INbTPp 5 MiKpoH 3nMBHWUN eKpaH DinbTp Wymy 3anobixHuK ABUryHa BeHTUnsiTopa Citka
RO Filtru de aer 5 microni Filtrului cu sita metalica Filtru de zgomot Fusibile del ventilatore Grila
SL 5 mikronski zracni filter Mre=ni filter Filter proti motnjam Varovka ventilatorja Resetka
HR 5 mikronski zracni filtar Odvodno reSeto Filterom za otklanjanje smetnji Osigura¢ za motor ventilatora Mre=a
ET Ohufilter, 5 mikroni paksune Valjavoolu kaitsevork Mira filter Ventilaatori mootori kaitse Vorgustik
LT 5 mikrony oro filtras Drena=inis filtras TriukSmo filtras Vatiliatoriaus variklio saugiklis Tinklelis
LV Piecu mikronu gaisa filtrs Drenaz=as ekans Troksnu filtrs Ventilatora motora drosinatajs ReZgis
SK Vzduchovy filter (5 micron) Mrie=ka odtoku Odrusovai filter Poistka motora ventilatora Mrie=ka
BG Bb3ayuieH puntbp 5 MMkpoHa [lpeHaxeH ekpaH unTbp 3a Wym ByLwoH 3a ABuraTenst Ha BeHTunaTopa PeweTka
GFCI IM K1

EN Ground fault circuit breaker Moisture indicator Contactor switch
IT Interruttore per alta corrente di dispersione a terra Indicatore di umidita Contattore
ES Interruptor automatico de falla a tierra Senalador de humedad Contactor
PT Disjuntor para falha de terra Indicador de humidade Conjuntor
EL KUkAwpa dlakénTn yia BpaxUkUKAwRA yeiwong Aeiktng uypaoiog ENAYEQG
DE Leistungsschalter fir Erdschluss Freon-Flussigkeitsanzeige Kontaktgeberschalter
FR Disjoncteur de fuite a la terre Indicateur d'humidité Contacteur
NL Stroomonderbreker voor aardsluiting Het Vloeibare Scherm van de freon Schakelaar
SV Brytare for jordfel Fuktavkannarer Strémbrytare
SuU Katkaisija ja maasulku Kosteusilmaisin Kosketinkytkin
NO Effektbryter for jordfeil Fuktighetsindikator Kontaktorbryter
DA Kredslgbsafbryder for jordfej| Fugtindikator Afbryderkontakt
PL Wytgcznik dla zwarcia doziemnego Wskazowka wilgotnoUci Stycznik
CS Jisti€ pro zkratu Ukazatel vlhkosti Stykac
HU Megszakito foldzarlat Nedvesség jelz6 Kontaktor
UA [MpuUCTpit 3aXMUCHOrO BiAKMIOYEHHS IHankaTop BONOIYU lMepeMukay KOHTaKTOpHUIN
RO Intrerupator de circuit pentru punere la pamant Umiditatea indicator Contactori
SL Odklopnik za napako tleh Indikator vla=Znosti Kontatkor
HR Osigurac za zemljospoja Pokazatelj vlage Sklopka-kontaktor
ET Kaitseluliti jaoks Maauihendusrike Niiskuse naidik Kontaktori lUliti
LT Jungtuvo jZengjimas Dregmes indikatorius Kontaktoriaus jungiklis
LV Sléd=iem uz zemes vaina Mitruma indikators Kontaktorasledzis
SK Isti¢ pre skratu Indikatro vihkosti Spinac stakaca
BG lNpekbcBay 3a 3a3emsBaHe WHpoukaTtop 3a Bnara KoHTaKTOpeH Koy
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K2

KRC1

MHP

MLP

EN Fan contactor switch Protection module High pressure manometer Low pressure manometer

IT Contattore ventilatore Modulo di protezione Manometro alta pressione Manometro bassa pressione

ES Contactor del ventilador Médulo de proteccion Manometro de alta presion Manometro de baja presion

PT Conjuntor de ventilador Maodulo de protecao Mandémetro de pressao alta Manbdmetro de pressao baixa

EL AvepIOTAPAG enageag povada npooTaciog YwnAR nieon pavopeTpo XapnAr nieon pavopeTpo

DE Ventilator schiitz Schutzmodul Hochdruckmanometer Niederdruckmanometer

FR Contacteur de ventilateur Module de protection Manometre haute pression Manometre basse pression

NL Ventilator schakelaar Beveiligingsmodule Hogedruk manometer Lagedruk manometer

SV Flakt strombrytare Skyddsmodul Hogtryck manometer Lagtryck manometer

SuU Tuulettimen kosketinkytkin Suojaus moduuli Korkeapaine manometrin Matalapaine manometrin

NO Viftekontaktorbryter Beskyttelsesmodulen Hoytrykk manometer Lavtrykk manometer

DA Afbryderkontakt til bleeser Beskyttelse modul Hgajtryk manometer Lavtryk manometer

PL Wentylator przetgcznik Modut ochrony Wysokie ci$nienie manometr Niskie ciSnienie manometr

CS Stykac ventilatoru Modul ochrany Vysoky tlak manometr Nizky tlak manometr

HU Ventilator kontaktor Védelem modul Nagynyomasu nyomasmeérd Alacsony nyomasu nyomasmerd

UA KOHTaKTOpHWIA BUMUKaY Mopynb 3axucty MaHomeTp BUCOKOro TUCKY MaHomMeTp HU3bKOro TUCKY

BEHTMNATOpa

RO Ventilator contactori Modul de protectie Manometru de presiune inalta Manometru de presiune scazuta

SL Kontaktor ventilatorja Zas¢itni modul Visok pritisk manometer Nizek pritisk manometer

HR Sklopka-kontaktor ventilatora Zastita modul Visoki tlak manometra Niski tlak manometra

ET Ventilaatori kontaktori lUliti Kaitse moodul Korgsurve manomeetri Madal rohk manomeetriga

LT Ventiliatoriaus kontaktoriaus jungiklis Apsaugos modulis Auksto slégio manometras Zemo sélgio manometras

LV Ventilatora kontaktora slédzis Aizsardzibas moduli Augsta spiediena manometru Zema spiediena manometru

SK Spinat stykaca ventilatora Modul ochrany Vysoky tlak manometer Nizky tlak manometer

BG KoHTaKTOpeH Koy 3a BeHTUnaTopa 3awmreH moayn Bucoko HanAraHe maHoMeTbp Buncoko HanfiraHe MaHOMeTbP
PCP PR PSC R

EN Thermal protection Air-air heat exchanger Air-air heat exchanger (D-IT) Compressor relay

IT Protezione termica Prescambio aria-aria Prescambio aria-aria (D-IT) Relé compressore

ES Proteccion termal Pre cambio aire-aire Pre cambio aire-aire (D-IT) Relée del compresor

PT Proteccao térmica Comutador ar-ar Comutador ar-ar (D-IT) Relé do compresor

EL Oepn npootacia MpoBeppavtnpag MpoBepuavtnpag (D-I1T) PeAe oupnieoth

DE Thermischer Schutz Luft Luft Warmetauscher Luft Luft Warmetauscher (D-IT) Kompressorrelais

FR Protection thermique Echangeur air-air Echangeur air-air (D-IT) Relais de compresseur

NL | Thermische bescherming Lucht/lucht warmtewisselaar Lucht/lucht warmtewisselaar (D-IT) Relais van compressor

SV Termiskt skydd Luftvarmevaxlare Luftvarmevaxlare(D-IT) Rela av kompressor

SuU Lamposuoja lima-ilma lAmmdnvaihtaja lima-ilma lammonvaihtaja (D-IT) Rele kompressorin

NO Varmebeskyttelse Luft-luft varmeomformer Luft-luft varmeomformer (D-IT) Relé av kompressor

DA Termobeskyttelse Luft-luft varmeveksler Luft-luft varmeveksler (D-IT) Relae af kompressor

PL Cieplna ochrona Wymiennik wstgpny powietrze-powietrze Wymiennik wstepny powietrze-powietrze (D-IT) Przekaznik sprezarki

CS Tepelna ochrana Pfed-vyména vzduchu-vzduchu Pred-vyména vzduchu-vzduchu (D-IT) Relé kompresoru

HU Hévédelem Leveg6-levegb elécsere Leveg6-levegd elécsere (D-IT) Relay kompresszor

UA - MoBiTPA-NOBITPSt TENNO0OMIHHUK Tennoo6MmiHHVK nosiTpsa-nosiTps (D-IT) Pene KoMnpecopa

RO Protectie termica Aer-aer Schimbator Aer-aer Schimbator (D-IT) Releu de compresor

SL Termic¢na zascCita Izmenjevalnik zrak-zrak Izmenjevalnik zrak-zrak (D-IT) Rele kompresorja

HR Toplinska zastita Zrak-zrak izmjenjiva¢ topline Zrak-zrak izmjenjiva¢ topline (D-IT) Relej kompresora

ET Termokaitse Ohk-6hk soojusvaheti Ohk-6hk soojusvaheti (D-IT) Relee kompressori

LT Temperaturos apsauga Silumokaitis oras-oras Silumokaitis oras-oras (D-IT) Relé kompresoriaus

LV Termiska aizsardziba Gaisa-gaisa siltummainis Gaisa-gaisa siltummainis (D-IT) Relejs kompresora

SK Termalna ochrana Teplotny meni¢ vzduch-vzduch Teplotny meni¢ vzduch-vzduch (D-IT) Relé kompresora

BG TepMunyHa 3awuta TonnoobMeHHWK Bb3ayX-Bb3ayX TonnoobMeHHuK Bb3ayx-Bb3ayx (D-IT) Pene Ha komnpecopa

RB RBF RD1 REF

EN Freon Tap Tap with strainer Reed sensor Fan speed regulator

IT Rubinetto Freon Rubinetto con filtro Sensore reed Regolatore di giri ventilatore

ES Grifo de fre6n Valvula esférica y filtro depurador Sensor reed Regulador de velocidad del ventilador

PT Torneira de freon Torneira com filtro Sensor reed Regulador de velocidade do ventilador

EL Bpuon Tou @peov Bpuon pe to dinbnthApa Reed aiobntrpa PuBuloTAg TaxuTnTOg aQVELOTHPA

DE Hahn von Freon Kugelhahn mit Sieb Reed sensor Lufterdrehzahlregler

FR Robinet de fréon Valve a bille avec le tamis Capteur reed Régulateur de vitesse du ventilateur

NL | Tapkraan van freon Kogelklep met zeef Reed sensoren Ventilator snelheidsregelaar

SV Kran av freon Kran med sil/filter Reed sensorn Flakthastighet regulator

SuU Hana freonin Hana kiristimella Reed anturi Tuulettimen nopeuden saadin

NO Tapp av freon Tapp med vannfilter Reed sensoren Viftehastighet regulator

DA Hane af freon Hane med filter Reed sensoren Ventilatorregulering

PL Zawor z freonu Zawor kulkowy z sitkiem Reed czujnica Regulator obrotéw wentylatora

CS Kohout z freonu Kohout s filtrem Reed senzor Rychlost ventilatoru regulator

HU Csap a freon Csap szlirével Reed érzékeld Ventilator fordulatszam szabalyozé

UA KnanaH cpeoHy KpaH i3 ciTyactum cinbTpom "epkoHoBMI PerynsaTop WwBUAKocTi BEHTUNsSTopa

[aTymK

RO Robinet de freon Atingeti cu filtru Reed senzor Regulator viteza ventilatorului

SL Pipa za freon Ventil s filtrom Reed senzor Hitrost ventilatorja regulator

HR Pipa od freona Slavina sa odvajatem necistoce Reed senzor Regulator brzine ventilatora

ET Kraan freoon Pingutiga tapp Pilliroo sensor Ventilaatori kiiruse regulaator

LT Malzggxgs S VoZtuvas su filtru Nendryi jutiklis Ventiliatoriaus greicio reguliatorius

LV Krans freona Krans ar filtru Niedru sensors Ventilatora atrums regulators

SK Kohutik z frednu Kohutik so sitkom Reed senzor Rychlost ventilatora regulator

BG doceT Ha ppeoH Mpo6ka cbC cuTOo TPBCTUKA CEH30P Perynartop Ha ckopocTTa Ha BeHTUnaTopa
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RF RL RR RS PB
EN Phase control relais Liquid receiver Rotalock tap RS485 Interface Temperature probes
IT Rilevatore di fase Ricevitore di liquido Rubinetto Rotalock Interfaccia RS485 Sonde di temperatura
ES Detector de Fase Receptor de liquido Grifo Rotalock Interfaz RS485 Sonde temperature
PT Detector de fase Receptor de liquido Torneira Rotalock Interface RS485 Sondas de temperatura
EL AvixveuTr) @dong Yypd d€kTn Bpuon Rotalock Awouvdeon RS485 AloBnTtnpag Beppokpaciag
DE Phasendetektor Flissigkeitssammler Rotalock Kegelhahn Schnittstelle RS485 Temperaturfiihler
FR Detecteur de phase Réservoir de liquide Robinet rotalock Interface RS485 Sondes de température
NL Fasedetector vloeistofvat Rotalock kogelkraan Interface RS485 Temperatuurvoeler
SV Fas detektor Flytande mottagare Rotalockkran Gréanssnitt RS485 Temperatuavkannare
SuU Vaiheen ilmaisimen Liquid vastaanotin Rotalock-venttiili Liitanta RS485 Lampatila-anturit
NO Fasen detektor Veaesketanken Rotalock tappekran Interface RS485 Temperatursensor
DA Fasen detektor Veaeskemodtageren Rotalockhane Interface RS485 Temperaturfglere
PL Detektora fazy zbiornik ciektego czynnika Zawor Rotalock Interfejs RS485 Sonda temperatury
CsS Faze detektor Tekuty pfijimac Kohout Rotalock Rozhrani RS485 Tepelné sondy
HU Fazis detektor Folyadék vevé Rotalock csap Interfész RS485 Hémérséklet szondak
UA Pene koHTponto a3 PecuBep pignH KpaH (poTanok) Rotalock IHTepcenc RS485 [aTtunku Temnepatypu
RO Faza detector Lichid receptor Apasati Rotalock Interfata RS485 sonde de temperatura
SL Fazni indikator Tekocina sprejemnik Ventil Rotalock Vmesnik RS485 Temperaturne sonde
HR Releji za upravljanje faza Tekucina prijemnik Mala slavina RS485 Vezni sklop Sonde za temperaturu
ET Faasi juhtrelee Vedelik vastuvotja P66rdlukk-kraan RS485 liides Temperatuurisondid
LT Faziy valdymo relés Skystis imtuvas Nuo sukmﬁ;f&ssaugotas RS485 intervalas Temperataros jutikliai
LV Fazes kontroles relejs Skidruma uztverejs ,Rotalock” krans RS485 saskarne Temperaturas zondes
SK Relé s fazovym riadenim Tekuté prijimac Kohutik Rotalock Rozhranie RS485 Teplotné sondy
BG Peneta da3oB KOHTpon TeyeH NpUeMHUK Rotalock npobka RS485 nHtepdenc TemnepaTtypHu COHAM
SC SCO SH SLI
EN Heat exchanger base Condensate separator Sensor hose Liquid separator
IT Scambiatore di calore Separatore di condensa Pozzetto per sonda Separatore di Liquido
ES Cambiador de calor Separador de condensacion Carcasa para el sensor Separador de liquido
PT Comutador de calor Separador de condensacao Carcacga para sensor Separador de liquido
EL AVTaANGKTNG BEPUOTNTOG AlaXwpLoTAG ZUPNUKVWHATWY >Téyaaon yla Tov aobnthpa PEUOTOG DOXWPLOTAG
DE Warmetauscherunterlage Kondensabscheider Sensorgehduse Flussigkeit separator
FR Echangeur de chaleur Séparateur de condensants Logement de capteur Liquide séparateur
NL Warmtewisselaar Condensafscheider Sensorbehuizing Vloeibare Separator
SV Varmevaxlarenhet Kondensavskiljarer Sensorhuset Vatskeavskiljarer
SuU Lammonvaihtajan pohja Kondenssin erotin Anturikotelon Neste-erotin
NO Varmeomformerbase Kondensatseparator Sensorhuset Vaeskeseparator
DA Varmevekslerfundament Kondensvandsseparator Sensorhus Veaeskeseparator
PL Wymiana ciepfa Separator skroplin Obudowa czujnika Plynny separator
CS Ménic tepla Separator kondenzace Pouzdro senzoru Separator tekutiny
HU Hécseréld Kondenzatum levalaszto Erzékel6 haz Folyadék szeparator
UA OcHoBa TennoobMiHHMKa CenapaTop KoHAeHcaTy Kopnyc gatyunka PignHHuin cenapatop
RO Schimbator de caldura Separator de condens Senzorul de locuinte Lichid separator
SL Toplotni izmenjevalnik Locevalnik kondenzata Ohisje merilnika Locevalnik tekocine
HR Osnova za izmjenjivac topline Odvajac¢ kondenzata Senzor stanovanje Odvajac tekucine
ET Soojusvaheti alus Kondensaadi eraldi Andur eluaseme Vedeliku eraldi
LT Silumokaicio baze Kondensato separatorius Jutiklis busto Skysc€iy separatorius
LV Siltummaina pamatne Kondensata separators Sensors majoklu Skidruma separators
SK Zakladna teplotného vymennika Separator kondenzatu Puzdro senzora Separator klavalin
BG ba3a TonnoobmeHHuK CenapaTop 3a KoHaeH3aT Kopnyca Ha ceH3opa Cenapatop 3a Te4HOCT
SP SSC STC TEMP TH1
EN Schrader Condensate drain Control panel cover Time setter Thermostat
IT Schrader Scaricatore di condensa Etichetta quadro comando Temporizzatore Termostato
ES Schrader Descargador de condensado Cubierta del panel de control Temporizador Termostato
PT Schrader Escoador de condensacgao Capa do painel de controle Temporizador Termostato
EL Schrader AguddTtwon Kd&Auwn enttponig eAEyxou XpoVIKOG puBIOTAG ©O€epPUOOTATNG
DE Schrader Kondensatableiter Decke der Bedientafel Zeitgeber Thermostat
FR Schrader Purge de condensants Couverture de panneau de commande Temporisateur Thermostat
NL Schrader Condenslozer Controle paneel dekking Tijdschakelaar Thermostat
SV Schrader Kondensvattenutlopp Omslag till kontrollpanelen Varvtalsregulator Termostat
SuU Schrader Kondenssin tyhjennys Levy ohjaustaulun Aika-asetus Termostaatti
NO Schrader Kondensatdrenering Dekning av kontrollpanelet Tidsinnstiller Termostat
DA Schrader Kondensvandsaflgb Plader af betjeningspanel Tidsindstiller Termostat
PL Schrader Odprowadzania kondensatu Talerz z panelu sterowania Regulator zegarowy Termostat
CS Schrader Vypu t kondenzace Deska ovladaciho panelu Casovy spinac Termostat
HU Schrader Kondenzarum leeresztd Lemez kdzpont Id6kapcsolo Termosztat
UA Schrader 3nuB KOHAEHcaTy Kpwvwka naHeni ynpaeniHHA CeTtep yacy TepmocTaTt
RO Schrader Condens drenaj Placa de panou de control Temporizator Termostat
SL Schrader Odvajalnik kondenzata PloS¢a iz nadzorne plosce Casovnik Termostat
HR Schrader Odvod kondenzata Plo¢a od upravljacke ploce Namijesta¢ vremena Termostat
ET Schrader Kondensaadi valjavool Plaadi juhtpaneel Ajamaaraja Termostaat
LT Schrader Kondensato drena=as Ploksét i$ valdymo skydelio Laiko skaitiklis Termostatas
LV Schrader Kondensata drena=a Palksne vadibas panela Laika iestatitajs Termostats
SK Schrader Odtok kondenzatu Doska ovladacieho panela Nastavovac Casu Termostat
BG Schrader LpeHax 3a KoHOeH3aTa [Tnoya OT KOHTPONHUA NaHen HacTpouka Ha BpemeTo TepmocTat
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THR VA VB
EN Electrical box thermostat Remote cont. Thermostat Glycol valve By-pass hot gas valve
IT Termostato quadro elettrico Teletermostato Valvola glicole Valvola di by-pass gas caldo
ES Terméstato del cuadro eléctrico Tletermdstato Valvula de glicole Valvula de by-pass freon
PT Terméstato do painel elétrico Tele-termostato Valvula de glicol Valvula by-pass de gas quente
EL HAekTPIKOG BEPPOOTATNG KOUTI TnAexelplop6Gg OeppooTaTNG BoABida yYAUKOAN {eaTt6g agplo BaiBida napdkapywng
DE Elektrischer Kasten Thermostat Fernthermostat Ventil Glykol Freon by-pass Ventil
FR Thermostat du panneau électrique Tele Thermostat digital Vanne de glycol Vanne de bypass de fréon
NL Thermostat het elektrische paneel Op afstand bediende thermostat Valve glycol Freon omloopleiding
SV Termostat den elektriska panelen Digital fjarrstyrd termostat Ventil glykol By-pass ventil for het gas
SuU Sahkokaappi termostaatti Kauko-ohj. Termostaatti Valve glykolia Kuuman kaasun sulkuv nttiili
NO Elektriske panelet termostat Fjernkontrolltermostat Valve glykol By-pass varm gass ventil
DA Termostat det elektriske panel Fjernbetj. Termostat Valve glykol Omdelingsventil til varm gas
PL Termostat z Tablica elektryczna Odlegly kierowanie termostat Zawor glikolu Obejsciowy zawor freonu
CS Termostat na elektricky panelu Tele-termostat Ventil glykolu Ventil pfemosténi teplého plynu
HU Termosztat a elektromos panelt Tavvezérlésu termosztat Valve-glikol Meleg gaz bypass szelep
UA TepmocTaT enekTpu4HoOi KOpobKu TepmocTaT AUCTaHLHOrO YNpaBniHHSA nikonesun [MepenyckHuiA KnanaH rapsiyoro
KnanaH rasy
RO Termostat de electric panoul Distanta controlate termostat Glicol supapa Freon bypass supapa
SL Termostat elektricna plosca Termostat z daljinskim upravljanjem Glikola ventil Obvodni ventil vrocega plina
HR Termostat elektricna ploca daljinski upravlja¢ Termostata Glikol ventil Mimovodni ventil za vruci plin
ET Elektripaneel termostaat Kaugjuhitav termostaat Glukoolklapp Kuuma auru méédavooluklapp
LT Elektros skydelis termostatas Nuotolinio valdymo termostatas Glikolio voZtuvas lkaitusio duwon?'ﬁgvo apvadinis
LV Termostats no elektriskas panelis Talvadibas termostats Glikola varsts Apvada karstas gazes varsts
SK Termostat na elektricky skrifa Termostat s dialkovym ovladanim Glikol ventil Ventil By-pass-u na horuci plyn
BG Enektpuyeckara kytua Tepmoctat TepmocTarT 3a AMCTaHUMOHHO ynpaeneHve | BeHnTun 3a rnukon Ban-nac BeHTun 3a ropeuy ras
VBA VE VNR VP
EN Air by-pass valve Expansion valve One way valves with strainer Pressostatic valve
IT Valvola by-pass aria Valvola di espansione Valvola unidirez. con filtro Valvola pressostatica
ES Valvula de by-pass de aire Valvola de expansion Valvula unidireccional / filtro Valvula presostatica
PT Valvula de by-pass de ar Valvula de expansao Valvulas unidireccionais com filtro Valvula pressostaticas
EL BaABida agpa by-pass BaABida enéktaong Movédpopn BaABida pe To dinbnthHpa NPECOCTATIKEG BaABida
DE Luft bypass-ventil Expansionsventil Ein-Weg Ventil / Filter Druckgesteuertes Ventil
FR Vanne pour by-pass de l'air Soupape d’ expansion Soupape unidirection. / filtre Vanne pressostatique
NL Ventiel voor by-pass lucht Klep van uitbreiding Unidirectionele klep met zeef Pressostatische klep
SV Ventil for by-pass luft Expansionsventil Envéagsventiler med filter Tryckstyrda ventilen
SuU Venttiili by-pass ilmaa Paisuntasailio Yksitie-venttiilit kiristimella Pressostaattinen venttiili
NO Ventil for by-pass luft Ekspansjonsventil Enveisventiler med vannfilter Trykkstyrte ventil
DA Ventil til bypass air Udvidelsesventil Envejsventiler med filter Trykstyrrede ventil
PL Zawor by-pass powietrza Zasuwa Rozszerzenia Jednostronna zasuwa z filtrem Presostatyczna zawor
CS Ventil pro by-pass vzduchu Ventil expanze Jednosmér. ventily s filtrem Tlak regulované vodni ventil
HU Szelep by-pass légi Tagulasi szelep Egyiranyu szelep szlrével Presszosztatikus vizszelep
UA n . . . . OpfHOCTOPOHHI KnanaHu 3 .
epenyCcKHWiA MOBITPSHWI Po3awuptoBanbHun inbTpOM MpecocTaTtnyHui KnanaH
KnanaH KranaH
RO Valve pentru by-pass de aer Valve de expansiune Una dintre valve cu filtru Presostatica supapa
SL Ventil by-pass zraka Raztezni ventil Enosmerni ventil s filtrom Pritisk regulirani vodo ventil
HR Ventil za by-pass zraka Ekspanzijski ventil Jednosmjerr:e\/ée;gttgés: odvajacem Pritisak regulirana voda ventil
ET Valve jacks kg}?kekontuursuse Paisuklapp Uhesuunalised klapid pingutiga Ro6hk reguleeritud vee ventiil
LT VoZ=tuvas by-pass oras Péltimosi indas Vienos eigos vo=tuvai su filtru Sigis reguliuojama vandens vo=tuvas
LV Varsts apvedkanalu gaisa Kompensacijas varsts Vienvirziena varsti ar filtru Spiediena reguléta udens krans
SK Ventil pre by-pass vzduchu Expanzny ventil Jednosmerné ventily so sitkom Tlak regulované vodné ventil
BG KnanaH 3a 6an-nac Bb3ayx Pa3wwputeneH knanaH EAHOMBTHW BEHTUN C OUNTBP HansiraHe perynvpaH knanaH Boaa
VS VSR VT X1-X2-X3-X4
EN Tap Freon safety valve Fan blade Terminal blocks
IT Rubinetto Valvola di sicurezza freon Ventola Morsettiera
ES Valvula esférica Valvula de seguridad de freon Ventilador Bornes
PT Torneira Valvula de seguranca de freon Ventilador Caixa de terminais
EL Bpuon BaABida aopaleiag Tou ppeov Aenida avepuoThpwy HAekTpikoi néAoL
DE Kugelhahn Sicherheitsventil Freon Lufterrad Reihenklemmen
FR Valve a bille Soupape de sécurité de fréon Ventilateur Boite terminale électrique
NL Kogelklep Veiligheidsklep van freon Schop van ventilator Klemmenstrook box Elektrisch
SV Kran Sakerhetsventil av freon Flaktrortorblad Elektrisk plint
SuU Palloventtiili Varoventtiili freonin Tuulettimen siivet Liitinlohkot
NO Tapp Sikkerhetsventil av freon Vifteblad Rekkeklemmer
DA Hane Sikkerhedsventil af freon Blaeserblad Terminalblokke
PL Zawor kulkowy Zawor bezpieczenstwa z freonu Wentylator Skrzynka blokow zaciskow elektrycznych
CS Kohout Pojistny ventil freonu Obé=né kolo Svorkovnice
HU Csap Biztonsagi szelep a freon Ventilator lapat Kapcsoldléc
UA KynboBui kpaH DpeoHOBUI 3aM0BIXHWIA KnanaH BeHTunsaTtop KnemHa konogka
RO Atingeti Supapa de siguranta de freon Ventilator lama Terminal bloc
SL Ventil Varnostni ventil freon Vetrnica Prikljuéna plos¢a
HR Slavina Sigurnosni ventil od freona Lopatica ventilatora Terminali
ET Kuulkraan Kaitseklapp on freoon Ventilaatori laba Terminaliplokid
LT VoZtuvas Apsauginis vo=Ztuvas freono Ventiliatoriausente Gnybty blokai
LV Krans DroSibas varsts Freona Ventilatora lapstina Spailu bloki
SK Kohutik Bezpecnostny ventil frednu Lopatka ventilatora Bloky terminalu
BG cepuyeH KpaH MNMpennaseH knanaH Ha ppeoH Mepka Ha BeHTMNaTopa TepmuHanHu 6nokose
Cod. 710.0167.01.00 Rev06 - 09.2020 © Copyright 2020 OMI Srl - All rights reserved




EN | REFRIGERANT CIRCUIT PL | SCHEMAT UKLADU CHLODZACEGO
IT | CIRCUITO REFRIGERANTE cs | OCHLAZUJICi OBVOD
ES | CIRCUITO FRIGORIFICO HU | HUOTOKOR
PT | CIRCUITO REFRIGERANTE UA | OXONOXAYIOYUA KOHTYP
EL | KYKAQMA WY=HZ RO | CIRCUITUL DE AGENT FRIGORIFIC
DE | LUFT- UND KUHKREISLAUF SL | HLADILNI TOKOKROG
(A) FR | CIRCUIT FRIGORIFERIQUE HR | RASHLADNI KRUG
NL | KOUDESCHEMA ET | JAHUTUSVEDELIKU VOOLURING
sv | KYLKRETSEN LT | AUSINTUVO SISTEMA
su | JAAHDYTYSNESTEPIIRI Lv | DZESETAJA SHEMA
NO | KIGLEKRETS SK | CHLADIACI OKRUH
DA | KOLERKREDSL@B BG | OXITAOUTENEH KPBbIr

Cod. 713.0048.03.00 — Rev. 00
Models DD36 to DD216
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Cod. 713.0057.01.00 — Rev. 00
Models DD280 to DD1000
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o1/ 151/C4 151/

EN Condensate drain Air inlet Air outlet

IT Punto per lo scarico condensa Punto ingresso aria Punto uscita aria

ES Purga de condensado Entrada de aire Salida de aire

PT Escoamento da condensacgao Entrada de ar Saida de ar

EL >nueio anoatpdyylong CUUMUKVWHATWY Eiwcod00 Aepa E€odoo aepa

DE Kondensatablass Drucklufteintritt Druckluftaustritt

FR Purge de condensant Entrée de l'air Sortie de l'air

NL Condenslozer Persluchtinlaat Persluchtuitlaat

SV Kondensvattenutlopp Luftintag Luftutslapp

SuU Kondenssin tyhjennys liman tulo llman I1&htd

NO Kondensatdrenering Luftinntak Luftutslipp

DA Kondensvandsaflgb Luftindgang Luftudgang

PL Dren kondensatu Wilot powietrza Wylot powietrza

CSs Bod k vypusténi kondenzace Vstupni bod vzduchu Vystupni bod vzduchu

HU Kondenzatum leeresztési pont Leveg6 bemeneti pont Levegd kimeneti pont

UA 3n1B KOoHAEHcaTy Bxig, nositpsa Buxig nositps

RO Purjor de condens Admisie a aerului Evacuat a aerului

SL Tocka odvajanja kondenzata Tocka vhoda zraka Tocka izhoda zraka

HR Odvod kondenzata Zraéni dovod Zracéni odvod

ET Kondensaadi véljavool Ohu sissevooluava Ohu véljavooluava

LT Kondensato drena=as Oro padavimas Oro i$vestis

LV Kondensata drena=a Gaisa ieeja Gaisa izeja

SK Odtok kondenzatu Vstup vzduchu vystup vzduchu

BG [peHupaHe Ha koHOaH3aT Bxop Ha Bb3ayxa M3xopn Ha Bb3ayxa
EN Refrigerant line Compressed air line Condensate drain line Glycol line
IT Linea freon Linea aria Linea drenaggio Linea glicole
ES Linea de Freén Linea de aire Linea de dren condensada Linea de glicol
PT Linha refrigerante Linha de ar Linha de drenagem Linha de glicol
EL Ipappn wugno "pappn cupniecpevou aspa lpappn anoaTpdyylong GUHNUKVWHATWY YAUKOAN ypapuR
DE Freon-Kreislauf Luft-Kreislauf Kondensat-Kreislauf Glykol Linie
FR Ligne réfrigérant Ligne de I'air comprimé Ligne de drainage Ligne de glycol
NL Lijn van de freon Lijn van de samengeperste lucht Lijn van de afvoerkanaal Glycol lijn
SV Kylledning Tryckluftsledning Ledning for kondensvatten Glykol linje
SuU Jaahdytysainejohto Paineilmajohto Kondenssin tyhjennysjohto Glykolin linja
NO Kjalelinje Trykkluftlinje Kondensatdreneringslinje Glykol line
DA Kglerlinie Linie til komprimeret luft Kondensvandsaflgbslinie Glykol linje
PL Przewdd czynnika chtodniczego Przewdd sprezonego powietrza Odprowadzanie skroplin Glikolu line
Cs Linka freon Vzduchova linka Drena=ni linka Glykolu line
HU Freon vezeték Levegd vezeték Kondenzatum leereszt6 vezeték Glikol vonal
UA JNiHia xonogoareHTy JNiHia cTuCHeHoro noBiTpsa JNiHia BinBeAeHHst KOHAeHcaTy ['nikonesa ninia
RO Agent frigorific linie Linia de aer comprimat Condensului scurgere linie Glicol linie
SL Freonska cev Zraéna cev Drena=na cev Izenacgevalna cev
HR Rashladni vod Vod komprimiranog zraka Vod za odvod kondenzata Vod za glikol
ET Jahutusvedeliku toruliin Surudhutoruliin Kondensaadi véljavoolu toruliin Gliikooli toruliin
LT Saltnesio linija Suspausto oro linija Kondensato drena=o linija Glikolio linija
LV Dzesétaja lnija Saspiesta gaisa linija Kondensata drena=asthija Glikola lnija
SK Tok chladiaceho prostriedku Tok stlaceného vzduchu Tok kondenzatu Glycol line
BG OxnaguTenHa nuHus JlnHuns 3a KomMnpecupaH Bb3ayXx [peHaxHa NnHWA 3a KoHAeH3aTa JnHuns 3a rnmkon
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(B)

EN

WIRING DIAGRAM

PL

SCHEMAT UKLADU ELEKTRYCZNEGO

IT | SCHEMA ELETTRICO CS | ELEKTRICKE SCHEMA

ES | ESQUEMA ELECTRICO HU | KAPCSOLASI RAJZ

PT | ESQUEMA ELECTRICO UA | MOHTAXXHA CXEMA

EL | HAEKTPIKO AIATPAMMA RO | ELECTRICE SCHEMA

DE | STROMLAUFPLANE SL | ELEKTRICNA SHEMA

FR | SCHEMA ELECTRIQUE HR | SPOIJNA SHEMA

NL | ELEKTRISCH SCHEMA ET | JUHTMESTIKU SKEEM

SV | ELEKTRISKT KOPPLINGSSCHEMA | LT | ELEKTROS MONTAZAS

SU | SAHKOKYTKENTAKAAVIO LV | ELEKTROINSTALACIJAS SHEMA
NO | KOPLINGSDIAGRAM sK | SCHEMA ELEKTRICKEHO OBVODU
DA | DIAGRAM OVER EL BG | ENEKTPUYECKA OUATPAMA
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Cod. 714.0170.07.05 — Rev. 00
DD280 - DD340 (230V/1Ph/50Hz - 230V/1Ph/60Hz)
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Cod. 714.0170.03.01 - Rev. 01
DD500 — DD610 (230V/1Ph/50Hz)
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Cod. 714.0170.03.02 — Rev. 00
DD500 — DD610 NO LOSS (230V/1Ph/50Hz)
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Cod. 714.0170.09.02 — Rev. 01
DD500 — DD610 (230V/1Ph/60Hz)
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Cod. 714.0170.09.03 — Rev. 00
DD500 — DD610 NO LOSS (230V/1Ph/60Hz)
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Cod. 714.0298.02.00 — Rev. 00
DD750 — DD1000 (230V/1Ph/50Hz)
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Terminal blocks — Morsettiera — Bornes — Caixa de terminais — HAektpikoi wréAo1 — Klemmenplan — Boite terminale électrique Klemmenstrook
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Components layout — Layout componenti — Lista de componentes — Disposi¢cdo de componentes — Layout e§apTnudarwv
Baugruppenanordnung — Maquette des composants — Componenten — Delarnas layout — Osien sijainti — Layout komponenter
Komponenternes layout — Schemat Uktadu Elektrycznego — Layout komponentt — Alkotéelemek layout-ja — Cxema po3milLeHHsA
koMmnoHeHTiB — Componente dispunerea - Tloris komponent - Razmjestaj komponenta - Komponentide asetuse skeem - Komponenty
suvestiné - Komponentu shéma - Rozlozenie suciastok - Cxema Ha enemMeHTUTe
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DD750 — DD1000 NO-LOSS (230V/1Ph/50Hz)
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Terminal blocks — Morsettiera — Bornes — Caixa de terminais — HAektpikoi wréAor — Klemmenplan — Boite terminale électrique Klemmenstrook
box Elektrisch — Elektrisk plint — Liitinlohkot — Rekkeklemmer — Terminalblokke - Skrzynka blokéw zaciskéw elektrycznych Svorkovnice —
Kapcsoléléc — TepminanbHi 6nokun — Terminal bloc - Prikljuéna ploSéa — Terminali - Terminaliplokid - Gnybty blokai - Spailu bloki - Bloky
terminalu - TepmuHanHmu 6nokoBe
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R0SS0 - RFC
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NFRO - BIACK
R0SSO - REC
3LU - BLUF
NERC - Bl ALK
NERO - BLACK
BLU - BLUF

%
@
@
%
@
%
%
)
)
%
)
)
)
@
%
)

X1-X7

12
13

L
15

11

PE-X?
PE-X2 | O
PE-X2 | O

%
«
«
%
&
%
%
%
%
«
«
«
¢
%
%
&
«
%

(2> (- (-
(C L Lol
*(<DI<£ o %
— = )
3 3 o 3 & % =l = <t
> o o -

o % = g = = = Jli E :
O 5 = =
07y
=
=
)

C

Components layout — Layout componenti — Lista de componentes — Disposigdo de componentes — Layout eapTnudrwv
Baugruppenanordnung — Maquette des composants — Componenten — Delarnas layout — Osien sijainti — Layout komponenter
Komponenternes layout — Schemat Uktadu Elektrycznego — Layout komponentt — Alkotéelemek layout-ja — Cxema po3milLeHHs
koMmnoHeHTiB — Componente dispunerea - Tloris komponent - Razmjestaj komponenta - Komponentide asetuse skeem - Komponenty
suvestiné - Komponentu shéma - Rozlozenie suciastok - Cxema Ha enemMeHTUTe
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Cod. 714.0305.02.00 — Rev. 00
DD750 — DD1000 (230V/1Ph/60Hz)
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Terminal blocks — Morsettiera — Bornes — Caixa de terminais — HAekTpikoi réAol — Klemmenplan — Boite terminale électrique Klemmenstrook
box Elektrisch — Elektrisk plint — Liitinlohkot — Rekkeklemmer — Terminalblokke - Skrzynka blokéw zaciskéw elektrycznych Svorkovnice —
Kapcsol6léc — TepmiHanbHi 6nokun — Terminal bloc - Prikljuéna plo§éa — Terminali - Terminaliplokid - Gnybty blokai - Spailu bloki - Bloky
terminalu - TepMuHanHu 6nokoBe
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EN | DATA SHEET PL | DANE TECHNICZNE
IT | CARATTERISTICHE TECNICHE CS | TECHNICKE CHARAKTERISTIKY
ES | PLAQUETA TECNICA HU | MUSZAKI JELLEMZOK
PT | CARACTERISTICAS TECNICAS UA | TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHN
EL | TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA RO | TEHNICE DAT
c DE | TECHNISCHE DATENBLATTER SL | TEHNICNE LASTNOSTI
( ) FR | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES HR | LISTA SA PODACIMA
NL | TECHNISCHE GEGEVENS ET | TEHNILISE TEABE LEHT
SV | TEKNISKA SPECIFIKATIONER LT DUOMENU LAPAS
SU | TEKNISET TIEDOT LV | DATU LAPA
NO | DATABLAD SK | TECHNICKE DATA
DA | DATABLAD BG | CNEUNDPUKALUA
MODEL DD36 DD54 DD72 DD108 DD144 DD180 DD216
AR Air flow rate Ir/nn;/I tr: 63060 95040 15(2)0 1180080 21‘2040 3108000 3261060
CONN Air connections BSP 3/8” 1/2" 172" 172" 3/4" 3/4" 3/4"
REF Refrigerant Type R134a/R513A
w Weight Kg 17 24 5 | 26 | 31 36 40
AIRT Air inlet temp. °C 35 (Max 55)
AMB T Ambient temp. °C 25 (Max 45)
PRESS W Working pressure bar 7 (Max 16)
DEWP Pressure dew point °C 7
DB(A) Sound pressure level dB(A) <70
POW SUPPLY Power supply V/Ph/Hz 230/1/50
kW Nom. consumption KW 0,12 0,17 0,29 0,41 0,47 0,61
Max kW Full load consumpt. KW 0,17 0,24 0,38 0,54 0,61 0,79
RLA Nom. Current A 0,90 1,13 2,00 2,99 3,20 4,60
FLA Full load current A 1,04 1,39 2,29 3,50 3,84 5,39
LRA Locked rotor current A 8,50 15,00 12,00 16,50 18,00 24,00
POW SUPPLY Power supply V/Ph/Hz 230/1/60
kw Nom. consumption KW 0,13 0,24 0,35 0,46 0,57 0,575
Max kW Full load consumpt. KW 0,19 0,37 0,47 0,61 0,73 0,94
RLA Nom. Current A 0,83 1,46 2,04 2,75 3,12 4,70
FLA Full load current A 1,07 1,89 2,51 3,36 3,84 5,65
LRA Locked rotor current A 8,00 16,50 13,50 16,50 20,00 26,00
MODEL DD280 DD340 DD500 DD610 DD750 DD1000 DD1300
AR Air flow rate I/n;in 4666 5666 8333 10167 12500 16667 21667
mh 280 340 500 610 750 1000 1300
CONN Air connections BSP 1" 1" 1-1/2” 1-1/2” 2" 2-1/2” 2-1/2"
REF Refrigerant Type R407C
w Weight Kg 62 | 64 | 8 | & | 117 | 120 | 144
AIRT Air inlet temp. °C 35 (Max 55)
AMB T Ambient temp. °C 25 (Max 45)
PRESS W Working pressure bar 7 (Max 16) | 7 (Max 14)
DEWP Pressure dew point °C 7
DB(A) Sound pressure level dB(A) <70
POW SUPPLY Power supply V/Ph/Hz 230/1/50 400/3/50
kw Nom. consumption KW 0,60 0,90 1,23 1,43 2,14
Max kW Full load consumpt. KW 0,93 1,41 1,92 2,24 3,47
RLA Nom. Current A 2,71 4,27 5,90 6,85 3,55
FLA Full load current A 4,23 6,68 9,20 10,68 5,49
LRA Locked rotor current A 17,00 28,00 33,00 43,00 45,00
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MODEL DD280 DD340 DD500 DD610 DD750 DD1000 DD1300

POW SUPPLY Power supply V/Ph/Hz 230/1/60 460/3/60
kW Nom. consumption KW 0,70 1,10 1,46 2,55
Max kW Full load consumpt. KW 1,11 1,71 2,28 4,17
RLA Nom. Current A 3,39 5,21 7,02 4,25
FLA Full load current A 5,27 8,18 10,95 5,77
LRA Locked rotor current A 20,00 35,00 50 45,00

*Rating conditions of: 35°C (95°F) and 100 psig air Inlet, 25°C (77°F) ambient temperature

EN Performance and specifications + / - 5%

T *Condiz_ion_i di funz_i(_)namento di: 35°C (95°F) e 100 psig aria in ingresso, 25°C (77°F) temperatura ambiente
Prestazioni e specifiche + /- 5%

ES *Condiciones nominales de: 35°C (95°F) y 100 psig aire de entrada, 25°C (77°F) ambiente
Prestaciones y datos técnicos + / - 5%

PT *Condigoes de funcion_a_amegto de: 35°C (95°F) e 100 psig ar em entrada, 25°C (77°F) temperatura ambiente
Desempenho e especificagoes + / - 5%

EL *Ovopaotikoi kataotaon: 35°C (95°F) kat 100 psig Oepp, Aépa 106dou, 25°C (77°F) Oepp,MepiBaArovtog
AlaoTAOoELG KOL TEXV, XOPOKTNPLOTIKA +/ - 5%

DE *N_ennbedingungen von: 35°C (95°F) & 100 psig Eingangsluft, 25°C (77°F) Raumtemperatur
Leistungen und technische Toleranz: +/ - 5%

FR *Conditions de fonctionrjemgnt de: 35"9 (95°F) et 100 psig air en entrée, 25°C (77°F) température ambient
Performances et caractéristiques techniques +/ - 5%

NL *Nominale voorwaarden: 35°C (95°F) en 100 psig Inlaattemperatuur, 25°C (77°F) Omg, temperatuur

Prestaties en technische gegevens +/-5%

*Prestanda baserat pa foljande driftsférhallande: 35°C (95°F) och 100 psig ingaende tryckluft, 25°C (77°F)
SV | omgivande temperatur
Prestanda och tekniska specifikationer + / - 5%

*Nimellisolosuhteet: 35°C (95°F) ja 100 psig ilman tulossa, 25°C (77°F) ymparistdlampdtila

Su Suorituskyky ja maaritykset + / - 5%

NO *Belastningsfor_hold:_ 35°C (95°F) og 100 psig luftinntak, 25°C (77°F) romtemperatur
Ytelse og spesifikasjoner + / - 5%

DA *Funktio_nsforhold p_é_: 35_°C (95°F) og 100 psig luftindgang, 25°C (77°F) omgivende temperatur
Praestation og specifikationer +/ - 5%

PL W warunkach znamionowych: 35°C (95°F) & 100 psig na wlocie powietrza, 25°C (77°F) temp, otoczenia
Parametry i charakterystyki + / - 5%

cs *Podminky fu_ngovénl': 35°C (95°F) a 100 psig vstupniho vzduchu, 25°C (77°F) teplota prostredi
Vykon a rozpisy +/ - 5%

HU *Miikodési feltételei: 35°C (95°F) és 100 psig bemeneti levegd, 25°C (77°F) kdrnyezeti hémérséklet

Teljesitmények és specifikaciok + / - 5%

*3a HoMiHanbHUMK yMOBaMu - TemnepaTypa Ta nogada nositps Ha Bxopj: 35°C (95°F) i 100 psig, Temnepatypa
UA HaBKonuwHbOro cepeposuwa: 25°C (77°F)
ExcnnyaTtauinHi NoKa3HnKn Ta xapakTepuctukm +/- 5%

* Conditiile de Evaluare: 35 ° C (95 ° F) si 100 psig de aer de admisie, 25 ° C (77 ° F) temperatura mediului ambiant

RO De performanta si specificatiile + / - 5%

- *Delovni pogoji: 35°C (95°F) in 100 psig vhodni zrak, 25°C (77°F) sobna temperatura
Zmogljivosti in specifikacije +/ - 5%

HR *Procjena stanja: 35°C (95°F) i 100 psig zracnog dovoda, 25°C (77°F) okolne temperature
Djelovanje i specifikacije + / - 5%

ET *Nominaaltingimused: 35 °C (95 °F) ja 100 psig 6hu sisendsurve, 25 °C (77 °F) valistemperatuur
Joudlus ja andmed +/ - 5%

LT * Salygos: 35 °C (95 °F) ir 100 psig oro padavimas, 25 °C (77 °F) aplinkos temperatira
Darbinés charakteristikos ir specifikacijos +/- 5 %

LV *N(.)minej!és vértha.s.: 3:5‘.’.0 (95°F) un 100 psig gaisa ieeja, 25°C (77°F) apkartéja temperatura
Veiktspéja un specifikacija +/- 5%

SK *Rating conditions of: 35°C (95°F) and 100 psig air Inlet, 25°C (77°F) ambient temperature
Performance and specifications + / - 5%

BG *HomunanHu ycnosus oT: 35°C (95°F) 1100 psig Bxopsaw, Bb3ayx, 25°C (77°F) TemnepaTtypa Ha okonHaTta cpefa

Pa6oTHu xapakTepucTuku u cneupdmkaumm +/ - 5%
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AIR FLOW RATE POW SUPPLY HP kW Max kW RLA

EN Air flow rate Power supply Nominal power Nominal consumption Full load consumption Nominal Current
IT Portata Alimentazione Potenza nominale Consumo nominale Consumo Max, Assg;l}aigcle:to
ES Caudal Alimentacion Consumo nom, Consumo nom, Consumo max Absorcion nom,
PT Fluxo de ar Alimentacéo Consumo nominal Consumo nominal Consumo Max, /-\ntz)srﬁ;gglo
EL Por aépa Tpogodoaia loxug Ovoy, loxug Ovoy, loxug max ngzgﬁwon
DE Leistung Stromversorgung Nom, Verbrauch Nom, Verbrauch Max, Verbrauch Nom, Aufnahme
. . . . . Ampere

FR Performances Alimentation Puissance nom, Consommation nom, Cons, pleine charge nominale
NL Gegevens Voeding Vermogen nom, Vermogen nom, Vermogen max, Stroom nom,

. . P . . . . . . . .. . Nominal
SV Prestanda/ILuftflode (Strém) férsorjning Nominal foérbrukning Nominal férbrukning Maximal férbrukning stromstyrka

Kulutus taydella

SuU limavirtausarvo Virransyottd Nimelliskulutus Nimelliskulutus Nimellisjannite
kuormalla
NO Luftmengde Stregmforsyning Nominelt forbruk Nominelt forbruk Full last forbruk Nominell
stramstyrke
DA Luftstremshastighed Strgmforsyning Palydende forbrug Palydende forbrug Fuld ladning forbrug Palydende strom
PL Natezsg\ll\elaiepirézp’rywu Zasilanie Nominat moznos$c¢ Srednie zuzycie Maksymalne zuzycie Sredni pobor
- s . s . . Nominalni
CS Nosnost Napéjeni Nominalni spotfeba Nominalni spotfeba Max, spotfeba
absorpce
Leveg6 aramlas s . . . . . Névleges
HU sebessége Taplalas Névleges fogyasztas Névleges fogyasztas Max, fogyasztas aramfelvétel
UA . HomiHanbHa HomiHanbHe CroXuBaHHA NOTYXHOCTI HomiHanbHun
mB”'ql_'l(c':;Ti'T’pr;OTOKy Brok XvBneHHs MOTYXHICTb CMOXMBaHHS! NPV NOBHOMY HaBaHTaXEeHHi cTpyMm
. Tensiune de Lo R . Absorbtie
RO Debit de aer alimentare Putere nominala Consum nominala Consum maxima hominal
SL Pretok Napajanje Nazivna mo¢ Nazivna poraba Maks. poraba Nazng;a:;gl;ovna
HR Protok zraka EIektrlcnp Nazivna moé Nazivna potro$nja Potrosnja' S punim Nazivni tok
napajanje optere¢enjem
ET Ohuvoolu kiirus Toiteallikas Nominaalvoimsus Nominaaltarve Tarve taiskoormusel Nominaalvool
LT Oro srautas Maitinimo $altinis Nominali galia Nominalios sgnaudos Vlsssnzzlér(c));/os Nominali srové
. _ Elektriskas stravas R Lo - . _y Nominalais
LV Gaisa caurpludums padeve Nominala jauda Nominalais patérins Pilnas slodzes patérins stravas lielums
SK Prietok vzduchu Elektricky zdroj Nominalny vykon Nominalna spotreba Spotrevt;?igr:;plnom Nominalny prad
BG [ebuT Ha Bb3ayxa Enextpo HomwuHanHa mouHocT Homuwanwa KoncymaLums npu mbnex HomuHaneH Tok
3axpaHBaHe KOHCyMmauus ToBap

Cod. 710.0167.01.00 Rev06 - 09.2020 © Copyright 2020 OMI Srl - All rights reserved




FLA LRA CONN AIRT AIR T MAX AMB T
EN Full load current Locked rotor Air connections Air inlet temperature Max, air inlet Ambient temperature
current temperature
IT Ass, pieno carico Ass, spunto Attacchi aria Temperatura in aria r:gﬁsrr?]gj;a Temperatura ambiente
S " L . . . Temp,aire .
ES Absorcion piena car, Absorcion principio Uniones de aire Temp,aire entrada Temp, Ambiente
entrada max,
Abs, com carga R - Temperatura entrada Temp, max, .
PT completa Abs, inicial Juncgbes de ar de ar entrada de ar Temperatura ambiente
KatavadAwon KatavadAwon , . . . O¢epy, Aépa .
EL . h )t - e
AfPOUC popTiou LEVIoTN Z0voean agpa Oepl, Aépa el06O0U £106500 MéyioTh Oepp,MepiPaArovtog
DE Vollllastaufnahme Anlass aufnahme Luftansschlisse Eingangslufttemp, E'nganﬂiiﬂtemp’ Raumtemperatur
FR Ampere pl, charge Ampere max, Connexion aircomp, Temp, entrée d’air T%’T;?r‘ rl}Eqr;t):ee Temp, Ambiante
NL Stroom max, Aanloopstroom Luchtaansluitingen Inlaattemperatuur Max, Inlaattemperatuur Omg, Temperatuur
SV Full stromstyrka Max stréomstyrkat Tryckluftskopplinga Inloppsluft temperatur Inloppsluft Omgivningstemperatur
maxtemperatur
Jonnite taydella Lukittu roottorin . T i Maks, ilman e e
SuU kuormalla jannite ilmaliitdnnat liman tulolampétila tulolampétila Ympéariston lampaotila
NO Full last stramstyrke Last rotor Luftforbindelser Luftinntakstemperatur . Maks, Romtemperatur
stramstyrke luftinntakstemperatur
. . . . Luftindgangstemperat Max, .
DA Fuld ladning stram Last rotorstram Lufttilkoblinger ur luftindgangstemperatur Omgivende temperatur
. . . Maksymalny
PL Pobor przy ".‘a"s' Pobor przy Przqupzeme Temperatura temperatura powietrza Temperatura otoczenia
obcigzeniu rozruchu powietrza powietrza wlotowego
wlotowego
CSs Abszg;,i g gﬁ?o Zapinaci absor, Vzduchové spojky Teplota vzduchu Max, teplota vzduchu Teplota prostredi
HU Aramfelvetgl teljes ’MaX|ma!|s Levegg Levggq be’menet Max, Igve'go pemenet Kéryezeti hémérséklet
terhelés aramfelvétel csatlakozasok hémérseklet hémérséklet
CTpym npv NOBHOMY Ctpym Temneparvpa MakcumanbHa Temnepatypa
UA HaBaHTaXeHHi 3abrokoBaHoro MoBiTpsHi 3'eAHaHHA ) patypa TemnepaTypa MnoBiTps Ha HaBKOMNMULIHLOTO
poTopa NoBiTpsl Ha BXogj Bxof cepenosyLLa
RO Absorbtie maxima Curent de rotor Aer conexiuni Temperatura a.dm|5|e MaX|m.a.temperatu'ra Temperatura camerei
blocat a aerului admisie a aerului
SL Poraba ob _po_lnl Poraba ob zagonu Zracni prikljucki Temperatura v zraku Maks. temperatura v Sobna temperatura
obremenitvi zraku
- . Maksimalna
HR Tok s punom Zakljuan tok Zracne veze Temperatura zratnog temperatura zracnog Okolna temperatura
opterecenjem rotora dovoda dovoda
Vool lukustatud S Ohu Maks. 6hu .
ET Vool tédiskoormusel rootoriga Ohutlihendused sisendtemperatuur sisendtemperatuur Valistemperatuur
LT Visos apk.rovos Fiksuoto rqtorlaus Oro linijos jungtys Paduodamc_) oro Maks. paduod:_:]mo oro Aplinkos temperatira
srove srove temperatira temperatira
Pilnas slodzes Blokéta rotora . L Gaisa ieejas Maks. gaisa ieejas . _
LV ~ ) = h Gaisa savienojumi 2 _ Apkarteja temperatira
stravas lielums stravas lielums temperatira temperatura
SK Prud pri plnom Prud zabrzdeného Vzduchové kontakty Teplota privodu Max. teplota privodu Teplota prostredia
vykone rotoru vzduchu vzduchu
BG Tok npu mbHO Tok npw 6nokupaH Bb3lyLuHM BPb3KH Temnepatypa Ha Max, Temnepatypa Ha Temnepatypa Ha

HaToBapBaHe

poTop

BXOAALMSA Bb3AYX

BXOAALMSA Bb3AYX

OKOJlHaTa cpefa
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AMB T MAX PRESS W PRESS MAX DEWP REF W
EN Max, ambient temperature Working pressure Max, pressure Pressure dew point Refrigerant Weight
IT Temperatura ambiente Max, Pressione nominale Pressione max, Punto di rugiada Refrigerante Peso
ES Temp, Ambiente max, Press, nominal Press, Max, Punto de rocio Refrigerante Peso
PT Temperatura ambiente max, Press&@o nominal Pressao max, Ponto de orvalho Refrigerante Peso
EL Oepy,MepiBdArovtog Meyiotn OvopaoTikA MNigon Méeyiotn nieon >nueio Apoéoou YukTiKO Bapog
DE Max, Raumtemperatur Betriebsdruck Max, Betriebsdruck Drucktaupunkt Kihimittel Gewicht
FR Temp, Ambiante max, Pression travail Pression max, Press,pt de rosée Réfrigérant Poids
NL Max,Omg, Temperatuur Werkdruk Max, druk Drukdauwpunt Koudemiddel Massa
SV Max, omgivningstemperatur Arbetstryck Max,tryck Daggpunkt Kylapparat Vikt
SU Maks, ympéristdn [Ampdtila Tybpaine Maks, paine Paineen kastepiste Jaahdytysaine Paino
NO Maks, romtemperatur Driftstrykk Maks, trykk Trykk duggpunkt Kjglemedium Vekt
DA Max, omgivende temperatur Arbejdstryk Max, tryk Trykkondensation Kolervaeske Veegt
PL Maksym;l:gzteer:niaperatura Cisnienie robocze Maksymalny ci$nienie Punkt rosy Czynnik chtodniczy Cigzar
Cs Max, teplota prostredi Nominalni tlak Max, tlak Rosny bod Chladi¢ Hmotnost
HU Max, kdrnyezeti hdmérséklet Névleges nyomas Max, nyomas Harmatpont Hiit6kozeg Suly
UA H'\gzigﬂhv?izﬁ)?ofheﬂg:;g;zﬁfa Pobounit Tuck Makc, Tuck Toqiac;:(%(':\:l nig, XonopoareHT Bara
RO Maxima temperatura camerei Presiune nominala Presiune maxima Punct de roua Refrigerent Greutate
SL Maks. sobna temperatura Nazivni tlak Maks. tlak Rosisce Hladivo Teza
HR Maksimalna okolna temperatura Radni tlak Maksimalni tlak Tlacr“:(l)ﬂgétgéka Rashladni medij TeZina
ET Maks. valistemperatuur To6Osurve Maks. surve Surve kastepunkt Jahutusvedelik Kaal
LT Maks. aplinkos temperatura Darbinis slégis Maks. slégis Slé?;%gi;inis Saltnesis Svoris
LV Maks. apkartéja temperatira Darba spiediens Maks. spiediens Spie(;l)is:lftsrasas Dzesétajs Svars
SK Max. teplota prostredia Prevadzkovy tlak Max. tlak Bod I;%r}?:knjécie p?ohslir?gzzik Hmonost
BG Mak, Temneparypa Ha okonHata PaboTHO HansaraHe Max, HangaraHe Hansrarie Ha Touka Oxnapguten Terno

cpefa

Ha opocABaHe
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TOTAL A EVAP,TEMP SUCTION TEMP FAN PRESSURE SWITCH SETTING
EN Total current Evaporation temperature Suction temperature Fan pressure Switch setting
IT Corrente totale Temperatura evaporazione Temperatura di aspirazione Taratura pressostato ventilatore
ES Corriente total Temperatura evaporacion Temperatura aspiracion Calibrado presostato ventilador
PT Corrente total Temperatura de evaporagéao Temperatura de aspiracdo Calibragizn(:iclaa?éa ('; ostato de
EL 2 UVOAIKO peUpa OgpUOKPAOLa EEATUIONG Ogpuokpacta el0aywyng Baeuovounggsilgﬁ?]r‘;g]vq ™G nigong
DE Gesamtstrom Verdampfungstemperatur Ansaugtemperatur Justierunng des Druckschalters
FR Courant total Température d'évaporation Température d'aspiration Réglage de pressostat de ventilation
NL Totale stroom Verdampingstemperatuur Aanvoertemperatuur Afstelling pressostaat Ventilator
SV Total strém Angbildningstemperatur Luftens inloppstemperatur Instélining av flaktens tryckbrytare
SuU Kokonaisjannite Hoyrystymisldmpdtila Imulédmpétila Tuuletinpaineen kytkin asetus
NO Total strom Fordampningstemperatur Innsugingstemperatur Viftetrykkbryter innstilling
DA Total strgm Fordampningstemperatur Sugningstemperatur Indstilling af blaesertrykskontakt
PL Prad catkowity Temperatura parowania Temperatura zasysania Ustawieniewv;)r/:ftz;clgglr(aciénieniowy
CS Celkovy proud Teplota odparovani Teplota odsavani Tarovani tlakomér ventilatoru
HU Osszaram Parolgasi hdmérséklet Beszivasi h6mérséklet Ventilator presszosztat kalibralasa
Un | Saramomircrom | remnepene e roe M e Ty
RO Absorbtie total Evaporarea temperatura Temperatura de aspiratie Calibrarea presiune ventilator
SL Skupni tok Temperatura izparevanja Temperatura zajemanja Umeritev presostata ventilatorja
HR Ukupni tok Temperatura isparivanja Temperatura usisavanja Prekidac f,z;ﬁ?aligrrznje pritiska
ET Koguvool Aurustumise temperatuur Imemistemperatuur Ventilaatori surveliliti seade
LT Bendra srove Virsmo garais temperatira |siurbimo temperattra Ventiliator:?uuos;;étgio Jungiklio
LV Kopéljéziz;tsrévas IztvaikoSanas temperatira lesikSanas temperatira Ventilatﬁ:fstsaptinelz:risga sled=a
SK Prud spolu Teplota vyparovania Teplota nasavania Nastaven\i/i:ﬁlk;;ré: 0 spinaca
BG 06w, Tok Ter;%f;ggﬁe“a TemnepaTtypa Ha 3acMyKBaHe Krioy 3a *;Z?TFIJA?_:ZKTaO;:HﬂFaHe Ha
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DISCH,PRESS, HP SWITCH SETTING MIN CIRCUIT AMPACITY DB(A)
EN Discharge pressure High pressure switch setting Minimum circuit ampacity Sound pressure level
IT Pressione di mandata Taratura pressostato di sicurezza Minima corrente elettrica Livello pressione acustica
ES Presion de impulsion Calibrado presostato de seguridad Minima corriente eléctrica Nivel de presién sonora
PT Presséao de descarga Calibragem do pressostato de Corrente eléctrica minima Presséao sonéra
seguranga
EL O€gPUOKPACIO CUMNIECNG Baeuovogg?pr;;gzzoomam EAOXL0TO NAEKTPLKOU PEUPOTOG 2TAOUN NXNTIKAG nieong
Justierung des . .
DE Auslassdruck Sicherheitsdruckwachters Min, Elektrischer strom Schalldruck
FR Pression de décharge Réglage de %?ngtét:teur ahaute Minime courante électrique Niveau de pression acoustique
NL Persdruk Afstelling drukregelaar Minimumstroom Geluidsdruk
sv Koppla bort trycket instélining av Sekerhetabiytarn for Minsta méjliga huvudsékring Ljudtryck
Ogt tryck
SuU Poistopaine Korkeapainekytkimen asetus Pienin jatkuva kuormitus Aanenpainetaso
. - Minimum tillatt stremstyrke i . -
NO Utlgpstrykk Bryterinnstilling for hayt trykk ampere for krets Akustisk trykkniva
DA Udledningstryk Indstilling af hgjtrykskontakten Mlnlmumkfélg;w;;rdermg ! Lyd tryk
s . . i Minimalna warto$¢ pradu s
PL Cisnienie tloczne Ustawienie presostatu bezpieczenstwa elektrycznego Cisnienie akustyczne
CS Pfivod tlaku Tarovani bezpec€nostniho presostatu Minimalni elektricky proud Akusticky tlak
HU Befolyd nyomas Biztonsag n)./on'wa'sszabalyozo Minimalis elektromos aram Hangnyomasszint
kalibralasa
UA BigkntoveHHs Tuck: Hanawrysarhs pene MiHiManbHWIn enekTpuYHUiA CTpyM PiBeHb 3ByKOBOro TUCK
A y BWUCOKOrO TUCKY P py y y
RO Livrarea presiune Calibrarea de inalta presiune Minim de absorbtie Nivelul de presiune acustica
SL Dovodni tlak Umeritev varnostnega presostata Minimalni elektri¢ni tok Raven zvocnega tlaka
. - T Minimalna dozvoljena strujna . .
HR Otpusti tlak Prekidac za reguliranje visokog tlaka opteretivost kruga Razina zvucnog tlaka
ET Valjavoolusurve Korgsurveliliti seade Min. vooluringi kandevdime Helisurve tase
LT ISleidimo linijos slégis Auksto slégio jungiklio nuostata Minimali grandinés srovés galia Triuk§mo lygis
LV Novadi$anas spiediens Augsta spiediena sléd=a iestajums Minimalais kédes stravas lielums Skanas spiediena limenis
SK Tlak odtoku Nastavenie spinaca vysokého tlaku Minimalna zata=Ziténost obvodu Udr=aténa uroven tlaku
. MuHuManeH kanauuTeT Ha
BG HansraHe Ha n3npaseaHe | Knoy 3a HacTpoiika BUCOKO HansiraHe HuBo 3BYKOBO HanAraHe

amMnepaxa Ha cxemaTta
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EN | CORRECTION FACTORS PL [ CZYNNIKI POPRAWY
IT | FATTORI DI CORREZIONE CS | KOREKCNI FAKTORY
ES | FACTORES DE CORRECCION | HU | KORREKCIOS TENYEZOK
PT | FACTORES DE CORRECCAO UA | KOPETYHO4l PAKTOPU
EL | MAPAITONTEZ AIOPOQZEQN RO | FACTORI DE CORECTIE
D DE | KORREKTUR-FAKTOREN SL | KOREKCIJSKI FAKTORJI
( ) FR | FACTEURS DE CORRECTION HR | KOREKCIJSKI FAKTORI
NL | FACTOREN VAN CORRECTIE ET PARANDUSTEGURID
SV | KORREKTIONSFAKTORER LT KOREKCINIAI KOEFICIENTAI
SuU | OIKAISUTEKIJAT LV | LABOJUMU FAKTORI
NO | KORRIGERENDE FAKTORER SK KOREKCNE FAKTORY
DA | KORREKTIONSFAKTORER BG | KOPEKLUMWOHHU ®PAKTOPU
EN | Correction factor for working pressure PL Czynniki poprawy dla cisnienie robocze
IT Fattore di correzione per pressione di lavoro CS Korekéni faktor pro pracovni tlak
ES | Factor de correccién parapresion de funcionamiento HU | Korrekcios tényezé az lizemi nyoméashoz
PT | Factor de correcgédo por presséo de trabalho UA | Koperytoui chakTopu ans po6o4oro TUCKy
EL | Napdyovrag SiopBwaoewv yia TNV TTiEOT Epyaciag RO | Factor de corectie pentru presiunea de functionare
D Korrekturfaktor fir Funktion Druck SL Korekcijski faktor za temperaturo vhodnega zraka
FR | Facteur de correction pour la pression du travail HR Korekcijski faktor za radni tlak
NL | Factor van correctie voor werkdruk ET TéOsurve parandustegur
SV | Korrektonsfaktorer for arbetstryck LT Korekcinis darbinio slégio koeficientas
SU | TyoOpaineen oikaisutekija LV Darba spiediena labojumu faktors
NO | Korrigerende faktor for driftstrykk SK Korekény faktor pre prevydzkovy tlak
DA | Korrektionsfaktor for arbejdstryk BG KopekunoHeH ¢hakTop 3a paboTHO HansiraHe
bar 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
psi = 73 87 | 102 116 131 145 160 174 1885 203 217 = 232
FC1 0,85 0,93 1 1,06 1,11 1,15 1,18 1,20 1,227 1,24 1,25 1,26
EN | Correction factor for ambient temperature PL Czynniki poprawy dla temperatura otoczenia
IT | Fattore di correzione per temperatura ambiente CS | Korekeéni faktor pro teplotu prostredi
ES | Factor lacorreccion paratemperatura ambiente HU | Korrekcios tényezé a kérnyezeti levegé hémérséklethez
PT | Factor de correccédo por temperatura ambiente UA 5:::3{13:jﬂfzt;o&v:)s::;:m:epaTpr
EL | Mapdyovrag diopBwoewv yia TNV TePIBaAAOVTIKH Bepuokpaagia RO | Factor de corectie pentru temperatura ambianta
DE | Korrekturfaktoren fir Raumtemperatur SL Korekcijski faktor za temperaturo vhodnega zraka
FR | Facteur de correction pour la température ambiante HR Korekcijski faktor za okolnu temperaturu
NL | Factor van correctie voor Omg, temperatuur ET | Valistemperatuuri parandustegur
SV | Korrektionsfaktorer for omgivningstemperatur, LT Korekcinis aplinkos temperattros koeficientas
SU | Ympaériston lampdtilan oikaisutekija LV Apkartejas temperatiiras labojumu faktors
NO | Korrigerende faktor for romtemperatur SK Korekény faktor pre tlak prostredia
DA | Korrektionsfaktor for omgivende temperatur BG 5;2::“"0'“3" ¢hakTop 3a TemnepaTypaTa Ha okonHara
°C 25 30 35 40 42 45
°F 77 86 95 104 107,6 113
FC2 1,00 0,96 0,92 0,88 0,85 0,8
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EN | Correction factor for inlet air temperature PL Czynniki poprawy dla Temperatura powietrza wlotowego
IT | Fattore di correzione per temperatura d'ariaingresso CS Korekéni faktor pro teplotu vstupniho vzduchu
ES | Factor de correccion paratemperatura del aire de la entrada HU Korrekciés tényezé a bemeneti levegé hémérséklethez
PT | Factor de correcgao por temperatura do ar de entrada UA Koperytoui chaktopu ons Temnepartypu noBiTpsA Ha BXoAi
EL | MapdyovTag diopBwoewv yia TNV Oeppy, Aépa eiI0650u RO Factor de corectie pentru temperatura aerului de admisie
DE | Korrekturfaktor fir Eingang Lufttemperatur SL Korekcijski faktor za delovni tlak
FR | Facteur de correction pour la température de I'air d'entrée HR Korekcijski faktor za temperaturu dovodnog zraka
NL | Factor van correctie voor inlaattemperatuur ET | Sisendbhutemperatuuri parandustegur
SV | Korrektionsfaktorer for inloppsluftstemperaturer LT Korekcinis oro temperatiros koeficientas
SU | llman tulolampétilan oikaisutekija LV leejas gaisa temperatiiras labojumu faktors
NO | Korrigerende faktor for luftinntakstemperatur SK Korekény faktor pre teplotu privodu vzduchu
DA | Korrektionsfaktor for indgangslufttemperatur BG EZQZ$MOHEH ¢hakTop 3a Temnepatypara Ha BXoAALMA

°C 30 35 40 45 50 55

°F 86 95 104 113 122 131

FC3 1,20 1,00 0,85 0,71 0,58 0,49
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EN Calculation of the dryer REAL FLOW RATE = nominal dryer flow rate x FC1 x FC2 x FC3
Calculation of the GIVEN FLOW RATE to select a suitable dryer = given flow rate + FC1 + FC2 + FC3
T Calcolo della PORTATA REALE DELL'ESSICCATORE = portata nominale dell'essiccatore x FC1 x FC2 X FC3
Calcolo della PORTATA DATA per selezionare I'essiccatore adatto = portata data + FC1 + FC2 + FC3
ES Calculo del CAUDAL REAL DEL SECADOR = caudal nominal del secador xFC1xFC2xFC3
Calculo del CAUDAL DADO para seleccionar el secador idoneo = caudal dado + FC1 + FC2 + FC3
PT Calculo do FLUXO REAL DO SECADOR = fluxo nominal do secador x FC1 x FC2 X FC3
Calculo do FLUXO OBTIDO para seleccionar o secador adequado = fluxo obtido + FC1 + FC2 + FC3
EL Ynohoyopog tng NMPATMATIKHE ANOAOXHX TOY =HPANTHPA = ovopaotikr) anédoaon xFC1xFC2xFC3
YnoAoyiopog tng AEAOMENHE ANOAOZHX yia tnv enthoyr) Tou KaTtdAAnAou Enpavtipa = dedopévn anddoon + FC1 + FC2 + FC3
DE Berechnung des REALEN DURCHSATZES DES TROCKNERS = Nominaldurchsatz des Trockners xFC1xFC2xFC3
Berechnung des gegebenen Durchsatzes fiir die Wahl des geeigneten Trockners = gegebener Durchsatz + FC1 + FC2 + FC3
FR Calcul du DEBIT REEL du séchoir = débit nominal du séchoir x FC1 x FC2 x FC3
Calcul du DEBIT DONNE pour sélectionner un séchoir approprié = débit donné + FC1 + FC2 + FC3
NL Berekening van het WERKELIJKE CAPACITEIT VAN DE DROGER = nominale capaciteit van de droger xFC1xFC2xFC3
Berekening van de AFGEGEVEN CAPACITEIT om de geschikte droger te kiezen = afgegeven capaciteit + FC1 + FC2 + FC3
sv Utrékning av torkarens verkliga prestanda/luftflide= nominellt luftfléde x FC1 x FC2 x FC3
Utrakning av prestanda/luftfléde for att vélja en passande torkare= Onskat luftfléde+ FC1 + FC2 + FC3
su Kuivaimen TODELLISEN VIRTAUSNOPEUDEN = kuivaimen nimellisvirtausnopeus x FC1 x FC2 x FC3 laskenta
ANNETUN VIRTAUSNOPEUDEN laskenta valittulle sopivalle kuivaimeller = annettu virtausmopeus + FC1 + FC2 + FC3
NO Beregning av tgrkerens EFFEKTIVE GJIENNOMSTRZMNINGSMENGDE = nominell gjennomstremningsmengde for tgrker x FC1 x FC2 x FC3
Beregning av GITT GJENNOMSTROMNINGSMENGDE for a velge en passende terker= gitt gjiennomstramningsmengde + FC1 + FC2 + FC3
DA Beregning af terreapparatet REELLE STRGMHASTIGHED = palydende tegrreapparatsstremhastighed x FC1 x FC2 x FC3
Beregning af den GIVNE STROMHASTIGHED for at veelgfe et egnet tarreapparat = given stremhastighed + FC1 + FC2 + FC3
PL Obliczenie RZECZYWISTEJ WYDAJNOSCI OSUSZACZA = nominalna wydajno$é osuszacza xFC1xFC2xFC3
Obliczenie WYDAJNOSCI w celu wybrania odpowiedniego osuszacza = dana wydajnos¢ + FC1 + FC2 + FC3
cs | Vypocet REALNE NOSNOSTI SUSICKY = nominalni nosnost susicky x FC1 x FC2 X FC3
Vypocet DANE NOSNOSTI pro volbu vhodné susicky = dana nosnost + FC1 + FC2 + FC3
Hu | A SZARITO TENYLEGES ARAMLAS| SEBESSEGENEK kiszamitasa = a szarito névleges aramlasi sebessége x FC1x FC2 X FC3
Az ADOTT ARAMLASI SEBESSEG kiszamitasa a megfelel6 szaritd kivalasztasahoz = adott aramlasi sebesség + FC1 + FC2 + FC3
PospaxyHok PEATTbHOT MPOOYKTVBHOCTI MPUCTPOIO ANA OCYLEHHA MNOBITPA = HoMiHanbHa NpoayKTUBHICTb NPUCTPOIO
UA XFC1xFC2xFC3 )
PospaxyHok BCTAHOBITEHOI MPOOYKTVBHOCTI ans Bubopy noTpibHOro NpUCTpOLo Ansi OCYLLEHHS NOBITPSA = BCTAHOBEHA
npogyktusHictb + FC1 + FC2 + FC3
RO Calculul USCATOARE FLUXUL REAL = capacitatea nominala a uscator x FC1 x FC2 X FC3
Calcularea GAMA DATA pentru a selecta uscator corect = gama data + FC1 + FC2 + FC3
SL Izradun DEJANSKEGA PRETOKA SUSILNIKA = nazivni pretok susilnika x FC1 x FC2 X FC3
Izraéun DANEGA PRETOKA za izbiro primernega susilnika = dani pretok + FC1 + FC2 + FC3
HR Izracun ISTINSKOG PROTOKA su$aca = nazivni protok suSa¢a x FC1 x FC2 x FC3
Izratun DANOG PROTOKA za odabir prikladnog su$aca = dani protok + FC1 + FC2 + FC3
ET Kuivati TEGELIKU VOOLUKIIRUSE arvutamine = kuivati nominaalvoolukiirus x FC1 x FC2 x FC3
ANTUD VOOLUKIIRUSE arvutamine sobiliku kuivati valimiseks = antud nominaalvoolukiirus + FC1 + FC2 + FC3
LT FAKTINIO DZIOVINTUVO SRAUTO apskatiavimas = nominalus d=iovintuvo srautas x FC1 x FCX FC3
DUOTOJO SRAUTO apskaiciavimas d=iovintuvui pasirinkti = duotasis srautas- FC1 + FC2 + FC3
LV Zavétavas FAKTISKA CAURPLUDUMA aprékinasana = nominalais Z&vétavas caurplidums x FC1 x FC2 x FC3
DOTA CAURPLUDUMA aprékinasana, lai izvelétos piemérotu Z&vétavu = dotais caurplidums + FC1 + FC2 + FC3
SK Vypocet SKL’JTOCVNEIHO PRIETOKU VZDUCHU v susi¢i = nominalny prietok x FC1 x FC2 x FC3
Vypocet PRISLUSNEHO PRIETOKU za u¢elom vyberu vhodného susi¢a = prislusny prietok + FC1 + FC2 + FC3
BG UN3uncnseaHe Ha PEATTHUA OEBUT Ha cywmnHaTa = HoMuHanHua aebut Ha cywunnsata x FC1 x FC2 x FC3
M3uncnsasaHe Ha JAOEHVA OEBUT 3a n3top Ha noaxoasila CyLWnnHs = aapgeHust aebut + FC1 + FC2 + FC3
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EN |DRYER DIMENSIONS PL |WYMIARY OSUSZACZA
IT |DIMENSIONI DELL'ESSICCATORE CS |ROZMERY SUSICKY
ES |DIMENSIONES DEL SECADOR HU | A SZARITO MERETEI
PT |DIMENSOES DO SECADOR UA [PO3MIPU OCYLLYBAYA
EL |AIAZTAZEIZ TOY SEHPANTHPA RO | USCATOARE DIMENSIUNI
DE |ABMESSUNGEN DES TROCKNERS | SL |VELIKOSTI SUSSILNIKA
FR | DIMENSIONS DU SECHEUR HR | DIMENZIJE SUSACA
(E) NL |AFMETINGEN VAN DE DROGER ET | KUIVATI MOOTMED
SV | TORKARENS DIMENSIONER LT |DZIOVINTUVO MATMENYS
SU |KUIVAIMEN MITAT LV |ZAVETAVAS IZMERI
NO | TORKERDIMENSJONER SK |ROZMERY SUSICA
DA |TORREAPPARATETS MAL BG | PABMEPU HA CYLUUITHATA
Model DD36
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Model DD54 TO DD216
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Models DD500 to DD1300
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to mm | 500 | 660 | 970 | 157 | 280 | 95 1'32 1'1&2 @emm | ViphiHz
DD610
DD750 | mm | 520 | 800 | 1195 | 150 | 570 | 120 é é @6mm | ViphHz
DD1000 | mm | 520 | 835 | 1195 | 150 | 570 | 120 ZU 1 212 | gemm | ViphHz
DD1300 | mm | 520 | 835 | 1229 | 150 | 570 | 120 2‘25/2 2'1&2 @gemm | ViphHz
%\\ %
EN Power supply Air flow
IT Alimentazione Flusso dell'aria
ES Alimentacion Flujo de aire
PT Alimentacao Fluxo do ar
EL Tpogodoaia Por aépa
DE Stromversorgung Luft flieBen
FR Alimentation Circulation de l'air
NL Voeding Lucht stroom
SV Stromforsorjning Luftflode
SuU Virransyotto liman virtaus
NO Stremforsyning Luftinntak
DA Stremforsyning Luftstrgm
PL Zasilanie Strumien powietrze
Cs Napajeni Tok vzduchu
HU Taplalas Légaram
UA Brok xvBneHHs MoBiTpsAHWI NOTiK
RO Tensiune de alimentare Debit de aer
SL Napajanje Pretok
HR Elektricno napajanje Protok zraka
ET Toiteallikas Ohu voolusuund
LT Maitinimo Saltinis Oro srautas
LV | Elektriskas stravas padeve Gaisa plusma
SK Zdroj energie Prierok
BG EnektposaxpaHBaHe Bb3pyLieH notok
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EN | BASIC SPARE PARTS PL | ZAPASOWE CZESCIE
IT | PARTI DI RICAMBIO FONDAMENTALI CS | ZAKLADNI NAHRADNI DILY
ES | PARTES DE RECAMBIO FUNDAMENTALES HU | ALAPVETO POTALKATRESZEK
PT | PECAS DE REPOSICAO FONDAMENTAIS UA | BA30OBI 3ANMYACTUHU
EL | BAZIKA ANTAAAAKTIKA RO | PIESE DE SCHIMB DE BAZA
F DE | ERSATZTEILE SL | OSNOVNI NADOMESTNI DELI
( ) FR | PIECES DE RECHANGE ESSENTIELLES HR | OSNOVNI REZERVNI DIJELOVI
NL | ERSATZTEILE ET | PEAMISED VARUOSAD
SV | VIKTIGA RESERVDELAR, LT | PAGRINDINES ATSARGINES DALYS
SU | PAAVARAOSAT LV GALVENAS REZERVES DALAS
NO | VIKTIGE RESERVEDELER SK ZAKLADNE N”AHRADNE DIELY
DA | PRIMARE RESERVEDELE BG | OCHOBHW PE3EPBHW YACTH
Model
SSP DD36 DD54 DD72 DD108 DD144 DD180
Pos Element
1A1 Electronic Controller A 305.0072.01 | 305.0072.01 | 305.0072.01 | 305. 0072.01 305.0072.01 305.0072.01
RT1 Temperature probe A 243.0034.01 | 243.0034.01 | 243.0034.01 | 243.0034.01 243.0034.01 243.0034.01
M1 Refrigerant compressor C 201.0079.00 | 201.0085.00 | 201.0085.00 | 201.0143.00 201.0177.00 201.0156.00
1M2 Fan Motor B 210.0074.00 | 210.0074.00 | 210.0074.00 | 210.0073.00 210.0073.00 210.0114.00
VT Fan blade B 213.0020.00 | 213.0020.00 | 213.0020.00 | 213.0020.00 213.0021.00 213.1975.00
G Grid 213.0044.01 | 213.0044.01 | 213.0044.01 | 213.0044.01 213.0045.01 213.0046.01
1V1 | Complete solenoid drain valve B 240.0148.00 | 240.0148.00 | 240.0148.00 | 240.0148.00 240.0148.00 240.0148.00
1B1 Drain solenoid valve coil A 240.0152.00 | 240.0152.00 | 240.0152.00 | 240.0152.00 240.0152.00 240.0152.00
FR Drain screen B 630.0041.00 | 630.0041.00 | 630.0041.00 | 140.0100.00 140.0100.00 140.0100.00
CND Condenser C 921.0048.01 | 921.0034.01 | 921.0035.01 | 921.0035.01 921.0036.01 921.0037.01
FF Dehydrator filter C 630.0049.00 | 630.0049.00 | 630.0049.00 | 630.0049.00 630.0050.00 630.0050.00
FR Drain screen B 630.0041.00 | 630.0041.00 | 630.0041.00 | 630.0041.00 140.0100.00 140.0100.00
SC Heat exchanger base C 904.0097.01 |904.0195.01.01904.0195.01.01|904.0195.01.02 904.0196.01 904.0197.01
STC Control panel cover 711.0292.01 | 711.0292.01 | 711.0292.01 | 711.0292.01 711.0292.01 711.0292.01
SSC* No loss condensate drain A 345.0017.00 | 345.0017.00 | 345.0017.00 | 345.0017.00 345.0017.00 345.0017.00
Model SSP DD216 DD280 DD280 DD340 DD340
Pos Element 230/1/50 230/1/60 230/1/50 230/1/60
1A1 Electronic Controller A 305.0072.01 | 305.0072.01 | 305.0072.01 | 305.0072.01 305.0072.01
RT1 Temperature probe A 243.0034.01 | 243.0034.01 | 243.0034.01 243.0034.01 243.0034.01
1M1 Refrigerant compressor C 201.1934.00 | 201.0140.00 | 201.0142.00 201.0140.00 201.0142.00
1M2 Fan Motor B 210.0114.00 | 210.0114.00 | 210.0114.00 | 210.1960.00 210.1960.00
VT Fan blade B 213.1975.00 | 213.1975.00 | 213.1975.00 213.0087.00 213.0087.00
G Grid 213.0046.01 | 213.0046.01 | 213.0046.01 210.1949.00 210.1949.00
1V1 | Complete solenoid drain valve B 240.0148.00 | 240.0148.00 | 240.0148.00 240.0148.00 240.0148.00
1B1 Drain solenoid valve coil A 240.0152.00 | 240.0152.00 | 240.0152.00 240.0152.00 240.0152.00
FR Drain screen B 140.0100.00 | 140.0100.00 | 140.0100.00 140.0100.00 140.0100.00
CND Condenser C 921.0059.01 | 921.0040.02 | 921.0040.02 921.1915.00 921.1915.00
FF Dehydrator filter C 630.0050.00 | 630.0050.00 | 630.0050.00 630.0050.00 630.0050.00
FR Drain screen B 140.0100.00 | 140.0100.00 | 140.0100.00 140.0100.00 140.0100.00
SC Heat exchanger base C 904.0197.01 | 904.0156.01 | 904.0156.01 904.0156.01 904.0156.01
STC Control panel cover 711.0292.01 | 711.0292.02 | 711.0292.02 711.0292.02 711.0292.02
VB By-pass hot gas valve B - 142.0120.00 | 142.0120.00 142.0120.00 142.0120.00
SSC* No loss condensate drain A 345.0017.00 | 345.0017.00 | 345.0017.00 345.0017.00 345.0017.00
*=OPTIONAL
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Model sSSP DD500 DD610 DD750 DD1000 DD1300
Pos Element 230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 400/3/50
1A1 Electronic Controller A 305.0072.01 305.0072.01 305.0072.01 305.0072.01 305.0072.01
1A1* Electronic Controller* A 305.0065.01 305.0065.01 305.0065.01 305.0065.01 305.0065.01
RD* Level sensor (Reed)* B 904.0180.01.01/904.0180.01.01{904.0180.01.01| 904.0180.01.01 904.0180.01.01
RT1 Temperature probe A 243.0034.02 | 243.0034.02 | 243.0034.04 243.0034.04 243.0034.04
1M1 Refrigerant compressor C 201.0126.00 201.0126.00 | 201.0127.00 201.0185.00 203.0004.00
M2 Fan Motor
VT Fan biade B 210.0191.00 | 210.0191.00 | 210.0191.00 210.0191.00 210.1941.00
G Grid 213.0073.00 | 213.0073.00 | 213.0073.00 213.0073.00 213.0050.00
1P1 High pressure Switch A - - - - 245.0093.00
1P2 Fan pressure Switch A - - - - 245.0077.00
1V1 | Complete solenoid drain valve B 240.0148.00 | 240.0148.00 | 240.0148.00 240.0148.00 240.0148.00
RBF Drain screen B 140.0100.00 140.0100.00 | 140.0100.00 140.0100.00 140.0100.00
1B1 Drain solenoid valve coil A 240.0152.00 | 240.0152.00 | 240.0152.00 240.0152.00 240.0152.00
CND Condenser C 921.0061.01 921.0060.01 921.0041.01 921.0038.01 921.0038.01
FF Dehydrator filter C 630.0130.00 | 630.0130.00 | 630.0130.00 630.0130.00 630.0130.00
FR Drain screen B 140.0100.00 | 140.0100.00 | 140.0100.00 140.0100.00 140.0100.00
SC Heat exchanger base C 920.0032.01 920.0032.01 920.0135.01 920.0122.01 920.0122.01
STC Control panel cover 711.0292.01 711.0292.01 711.0292.01 711.0292.01 711.0292.01
VB By-pass hot gas valve B 142.0120.00 | 142.0120.00 | 142.0120.00 142.0121.00 142.0082.00
1s1 Main power switch C 250.0015.00 | 250.0015.00 | 250.0030.00 250.0030.00 250.0030.00
K1 Contactor switch A - - 242.0031.00 242.0031.00 252.0120.00
K2 Fan contactor switch A - - - - 252.0109.00
F1 Primary Fuse A - - - - 331.0041.00
F2 Secondary fuse A - - - - 331.0041.00
F3 Phase control relais fuse A - - - - 331.1969.00
RF Phase control relais C - - - - 251.1018.00
1T1 Transformer C - - - - 241.0102.00
1R1 Compressor crankcase heater C - - - - 230.0016.00

*OPTIONAL NO-LOSS
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Model Ssp DD500 DD610 DD750 DD1000 DD1300
Pos Element 230/1/60 230/1/60 230/1/60 230/1/60 460/3/60
1A1 Electronic Controller A 305.0072.01 | 305.0072.01 | 305.0072.01 305.0072.01 305.0072.01
1A1* Electronic Controller* A 305.0065.01 | 305.0065.01 | 305.0065.01 305.0065.01 305.0065.01
RD* Level sensor (Reed)* B |904.0180.01.01904.0180.01.01/904.0180.01.01 904.0180.01.01 | 904.0180.01.01
RT1 Temperature probe A 243.0034.02 | 243.0034.02 | 243.0034.04 243.0034.04 243.0034.04
M1 Refrigerant compressor C 201.0137.00 | 201.0137.00 | 201.0139.00 201.0139.00 203.0004.00
M2 Fan Motor
T Fan blade B 210.0191.00 | 210.0191.00 | 210.0191.00 | 210.0191.00 210.1941.00
G Grid 213.0073.00 | 213.0073.00 | 213.0073.00 213.0073.00 213.0050.00
1P1 High pressure Switch A - - - - 245.0093.00
1P2 Fan pressure Switch A - - - - 245.0077.00
1V1 | Complete solenoid drain valve B 240.0148.00 | 240.0148.00 | 240.0148.00 240.0148.00 240.0148.00
1B1 Drain solenoid valve coil A 240.0152.00 | 240.0152.00 | 240.0152.00 240.0152.00 240.0152.00
RBF Drain screen B 140.0100.00 | 140.0100.00 | 140.0100.00 140.0100.00 140.0100.00
CND Condenser C 921.0061.01 | 921.0060.01 | 921.0041.01 921.0038.01 921.0038.01
FF Dehydrator filter C 630.0130.00 | 630.0130.00 | 630.0130.00 630.0130.00 630.0130.00
FR Drain screen B 140.0100.00 | 140.0100.00 | 140.0100.00 140.0100.00 140.0100.00
SC Heat exchanger base C 920.0032.01 | 920.0032.01 | 920.0135.01 920.0122.01 920.0122.01
STC Control panel cover 711.0292.01 | 711.0292.01 | 711.0292.01 711.0292.01 711.0292.01
VB By-pass hot gas valve B 142.0120.00 | 142.0120.00 | 142.0120.00 142.0121.00 142.0082.00
1s1 Main power switch C 250.0015.00 | 250.0015.00 | 250.0030.00 250.0030.00 250.0030.00
K1 Contactor switch A 242.0031.00 242.0031.00 252.0120.00
K2 Fan contactor switch A - - - - 252.0109.00
F1 Primary Fuse A - - - - 331.0041.00
F2 Secondary fuse A - - - - 331.0041.00
F3 Phase control relais fuse A - - - - 331.1969.00
RF Phase control relais C - - - - 251.1018.00
1T1 Transformer C - - - - 241.1911.00
1R1 Compressor crankcase heater C - - - - 230.0016.00

*OPTIONAL NO-LOSS
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SSP

EN | Suggested spare parts SV | Foreslagna reservdelar RO | Piese de schimb recomandate
IT Parti di ricambio raccomandate SuU Ehdotetut varaosat SL Predlagane rezervni deli
ES | Piezas de repuesto sugeridas NO | Foreslatte reservedeler HR | Predlo=Zena rezervni dijelovi
PT | Pecas de reposicéo sugeridas DA | Foreslaede reservedele ET | Soovitatavad varuosad
EL Mpotewvopevn avTaOAAKTIKG PL Zalecane czesci zapasowe LT Siulomi atsargines dalys
DE | Empfohlene Ersatzteile CS | Doporucené nahradni dily LV | Leteicamie rezerves dalas
FR | Piéces de rechange proposées HU | Javasolt alkatrészek SK | Odporucané nahradné diely
NL Stelde voor reserveonderdelen UA PekomeHaoBaHi 3an4yactnHm BG [penopbynTeNHN pe3epBHU YacTu
A B C
EN Very important Important Suggested
IT Molto importante Importante Suggerito
ES Muy importante Importante Sugerido
PT Muito importante Importante Sugerido
EL NoAU ONUAvTIKO ONUAVTIKO MpoTewvouevn
DE Sehr wichtig Wichtig Empfohlene
FR Tres important Important Suggérée
NL Zeer belangrijk Belangrijk Voorgesteld
SV Mycket viktigt Viktigt Foreslaget
SuU Erittain tarked Téarkea Ehdotetut
NO Veldig viktig Viktig Forslag
DA Meget vigtigt Viktig Foreslaet
PL Bardzo wazne Wazne Sugerowane
CS Velmi dule=ité Dle=ité Doporgena
HU Nagyon fontos Fontos Javasolt
UA [yxe Baxnueo Baxnvso 3anponoHoBaHoO
RO Foarte importante Important Sugestii
SL Zelo pomembno Pomembno Predlagane
HR Vrlo je va=Zno Vaz=no Predlo=Zena
ET Vaga tahtis Tahtis Soovitatavad
LT Labai svarbu Svarbu Siulomi
LV loti svarigi Svarigi Leteicamie
SK Velmi dole=ité Déle=ité Odpotana
BG MHoro BaxeH BaXeH lMpenopbyaHaTta
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